



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,139 - 2019 අගෝස්තු මස 30 වැනි සිකුරාදා - 2019.08.30

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

I වැනි කොටස : (IIඅ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම

තනතුරු ඇබැරිතු

රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව

මුස්ලිම් විවාහ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු — මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් කොටසවලට අදාළ මුස්ලිම් විවාහ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

01. ඉල්ලුම්කරුවන් අදාළ මුස්ලිම් විවාහ ලියාපදිංචි කිරීමේ කොටසක තුළ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තා වූ හා සෑහෙන දේපළක් හිමි ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සැලකිල්ල ලබන අය විය යුතු ය.

02. මෙම තනතුරු සඳහා මුස්ලිම් පුරුෂ පක්ෂයට පමණක් ඉල්ලුම් කළ හැකි ය.

03. ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 40 ට නොඅඩු විය යුතු අතර, අවුරුදු 62 ට නොවැඩි විය යුතු ය. (විශ්‍රාම ගැන්වීමේ උපරිම වයස අවුරුදු 65 වේ.)

04. මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරයක් සඳහා ඉල්ලුම්කරන්නන් විවාහක අය විය යුතු අතර විවාහ වී වසර 05කට නොඅඩු විය යුතු ය. වැන්දඹු හෝ දික්කසාද නොවිය යුතු ය.

05. අයදුම්පත් කැඳවනු ලබන මුස්ලිම් විවාහ කොටසකට ඇතුළත් වන ගම් ලැයිස්තුව/ග්‍රාම නිලධාරී වසම්, අධ්‍යාපන හා අනෙකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ අමතර විස්තර පහත උපලේඛනයේ සඳහන් දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය හෝ අදාළ ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාල, ග්‍රාම නිලධාරී කාර්යාල, සමාද්ධි සංවර්ධන සමිති කාර්යාල හා තැපැල් කාර්යාල ආදී කොටසකට ප්‍රසිද්ධ ස්ථානවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දැන්වීම්වලින් බලාගත හැකිය.

06. මේ සඳහා අවශ්‍ය ඉල්ලුම්පත් හා ගම් ලැයිස්තුව/ග්‍රාම නිලධාරී වසම් ඇතුළත් "ඇමුණුම I" අදාළ දිස්ත්‍රික්කයේ දිස්ත්‍රික් ලේකම් (දිසාපති) කාර්යාලයෙන් හෝ අදාළ ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයෙන් හෝ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

07. සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම්පත් 2019 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනි දින හෝ එදිනට පෙර උපලේඛනයේ සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් යැවිය යුතු ය.

එන්. සී. විතානගේ,
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

2019 ජූලි මස 05 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල, ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත,
අංක 234/ඒ3, රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

උපලේඛනය

දිස්ත්‍රික්කය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොටස	ඉල්ලුම්පත් කැඳවන කොටස හා තනතුර	ඉල්ලුම්පත් එවිය යුතු ලිපිනය
මාතලේ	උකුවෙල	මාතලේ දකුණ කොටසකට උකුවෙල ප්‍රදේශයේ මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරය	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මාතලේ.

08-1009

රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය සංශෝධනය කිරීම - ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කය

අංක 2126 හා 2019.05.31 දිනැති ගැසට් පත්‍රයෙහි ම විසින් පළකරන ලද 05-821 දැන්වීමෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් භාරගැනීමේ අවසාන දිනය 2019.09.30 වන දින දක්වා දීර්ඝ කරමි.

02. එම අයදුම්පත් කැඳවීමේ දැන්වීමෙහි සඳහන් අනෙකුත් කරුණු සියල්ලම එලෙසම බලපවත්වන බවද කරුණාවෙන් සලකන්න.

එන්. සී. විතානගේ,
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

උපලේඛනය

දිස්ත්‍රික්කය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොටස	ඉල්ලුම්පත් කැඳවන කොටස හා තනතුර	ඉල්ලුම්පත් එවිය යුතු ලිපිනය
ගාල්ල	ගාල්ල කඩවත් සතර	ගාල්ල දිස්ත්‍රික් කොටසකට ගිංතොට ප්‍රදේශයේ මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරය	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, ගාල්ල.
ගාල්ල	ගාල්ල කඩවත් සතර	ගාල්ල දිස්ත්‍රික් කොටසකට කුරුඳුවත්ත/ගිංතොට ප්‍රදේශයේ මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරය	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, ගාල්ල.

08-1101

සහිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයකම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයක් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා භාරගන්නා සියලුම දැන්වීම් ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැරිතු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලුම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතුය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2019 සැප්තැම්බර් මස 20 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2019 සැප්තැම්බර් මස 06 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතුය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අනුරූ ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අනුරූ ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතුය."

2019 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.



රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ විවෘත උපදැනන හා මරණ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුර සඳහා අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය සංශෝධනය කිරීම - ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කය

අංක 2126 හා 2019.05.31 දිනැති ගැසට් පත්‍රයෙහි ම විසින් පළකරන ලද 05-820 දැන්වීමෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන විවෘත උපදැනන හා මරණ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් භාරගැනීමේ අවසාන දිනය 2019.09.30 වන දින දක්වා දීර්ඝ කරමි.

02. එම අයදුම්පත් කැඳවීමේ දැන්වීමෙහි සඳහන් අනෙකුත් කරුණු සියල්ලම එලෙසම බලපවත්වන බවද කරුණාවෙන් සලකන්න.

එන්. සී. විතානගේ,
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

උපලේඛනය

දිස්ත්‍රික්කය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය	ඉල්ලුම්පත් කැඳවන කොට්ඨාසය හා තනතුර	ඉල්ලුම්පත් එවිය යුතු ලිපිනය
ගාල්ල	නියාගම	පිටිගල කොට්ඨාසයේ උපදැනන මරණ හා බන්තර වලල්ලාවට කෝරළය කොට්ඨාසයේ විවෘත (සාමාන්‍ය) රෙජිස්ට්‍රාර් මුරය	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/අධිකරණ රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, ගාල්ල.

08-1098

විභාග, විභාග, ප්‍රතිඵල ආදිය

ශ්‍රී ලංකා මුද්‍රණ ආයතනය (ISO 9001:2015 තත්ත්ව සහතිකයෙන් පිදුම්ලත් ආයතනයකි)

කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු, දිගුකාලීනව අවතැන් වූ පුද්ගලයන් නැවත ලියාපදිංචි කිරීම, සමුපකාර සංවර්ධන සහ වෘත්තීය පුහුණු හා නිපුණතා සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය

ග්‍රැෆික්ස්, මල්ටිමීඩියා සහ මුද්‍රණ පාඨමාලා - 2019

ශ්‍රී ලංකා මුද්‍රණ ආයතනයේ පාඨමාලා හදාරා මුද්‍රණ, ග්‍රැෆික්ස් සහ මල්ටිමීඩියා ක්ෂේත්‍රයේ නිපුණතා වන්න.

පාසැල් හැරගිය සිසුන් සඳහා ඕෆ්සට් ලිනෝ මුද්‍රණකරණය පිළිබඳ පූර්ණ කාලීන NVQ පාඨමාලාව NVQ Training Programme in Offset Lithopress Operation for School Leavers (Full time)

අද දිවයිනේ ඉහළ රැකියා ඉල්ලුමක් පවතින ඕෆ්සට් මුද්‍රණ යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරුවන් පුහුණු කිරීමේ පූර්ණ කාලීන පාඨමාලාවක් වන මෙම පුහුණු වැඩ සටහන තුළින් ඕෆ්සට් ලිනෝකරණය (Offset Lithography) Sheet Fed සහ Stream Feeder ලිනෝ මුද්‍රණ යන්ත්‍ර ක්‍රියා කරවීම ඇතුළු ඕෆ්සට් මුද්‍රණකරණයට අදාළ ප්‍රායෝගික හා න්‍යායාත්මක දැනුම හා පුහුණුව ලබාදේ. පුහුණුව අවසාන කිරීමෙන් පසු ඔවුන් රැකියා සඳහා අනුයුක්ත කෙරේ.

පාඨමාලා කාලය : මාස 14 යි (පූර්ණ කාලීන) මාධ්‍යය : සිංහල පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 22,500.

මයික්‍රොසොෆ්ට් ඔෆිස් - Microsoft Office

මෙම පාඨමාලාව තුළින් MS Office පිළිබඳ පූර්ණ අවබෝධයක් සහ පුහුණුවක් ලබා දෙන අතර, පරිගණක භාවිතය පිළිබඳව ද මූලික දැනුම හා අවබෝධය ද ලබාදේ. මෙම පාඨමාලාව පාසැල් හැරගිය තවකයන්ට මෙන්ම ආයතනවල රැකියාවන්හි නියුතු පුද්ගලයන්ට ද MS Office පිළිබඳව පූර්ණ දැනුම හා අවබෝධය ලබා දේ.

කාලය : මාස 04 (අර්ධ කාලීන) මාධ්‍යය : සිංහල සහ ඉංග්‍රීසි පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 13,500.

පරිගණක ආශ්‍රිත ග්‍රැෆික් නිර්මාණකරණය - Computer Graphic Design

ග්‍රැෆික්, මුද්‍රණ හා මල්ටිමීඩියා ක්ෂේත්‍රයේ පවතින ඉහළ රැකියා ඉල්ලුමට සරිලන ලෙස මෙම පාඨමාලාව සකස් කර ඇති අතර, ඒ තුළින් අද ග්‍රැෆික් නිර්මාණයට අවශ්‍ය සියලු මෘදුකාංග පිළිබඳ පුළුල් පුහුණුවක් ලබා දෙයි. මෙම පාඨමාලාව පාසැල් හැරගිය සිසුන්ට හා ග්‍රැෆික් ක්ෂේත්‍රයේ නියැලෙන පුද්ගලයන්ට මනා දැනුම ද, පුහුණුව ද ලබා දේ.

කාලය : මාස 05 (අර්ධ කාලීන) මාධ්‍යය : සිංහල/ඉංග්‍රීසි

පාඨමාලා ගාස්තුව : ආයතනික සහතිකපත් පාඨමාලාව රු. 17,000/- NVQ සහතික පත් පාඨමාලාව රු. 22,500.

පරිගණක ආශ්‍රිත අකුරු ඇමිණීම සහ පිටු සැකසීම - Computer Typesetting and Desktop Publishing

මෙම පාඨමාලාවට ඉතා ඉහළ ඉල්ලුමක් පවතින අතර, මුද්‍රණ, ග්‍රැෆික්, ප්‍රචාරක හා ප්‍රකාශන ක්ෂේත්‍රයේ පවතින ඉහළ රැකියා ඉල්ලුමට සරිලන පාඨමාලා අන්තර්ගතයකින් සකස් වන අතර, ග්‍රැෆික්, ප්‍රචාරක, මුද්‍රණ සහ ප්‍රකාශන ක්ෂේත්‍රයන්ට ඇතුළත් වීමට බලාපොරොත්තුවන තවකයින් සඳහා විශේෂයෙන් සැකසුණු පාඨමාලාවකි.

කාලය : මාස 05 (අර්ධ කාලීන) මාධ්‍යය : සිංහල/ඉංග්‍රීසි පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 13,500.

වෙබ් අඩවි නිර්මාණය - Web Designing

මෙම පාඨමාලාව තුළින් වෙබ් අඩවි නිර්මාණය පිළිබඳ නවීන තාක්ෂණයට අනුකූලව පුළුල් අවබෝධයක් සහ පුහුණුවක් ලබා දේ. පරිගණක ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී පුද්ගලයන්ට හා මෙම ක්ෂේත්‍රයට ඇතුළත් වීමට අදහස් කරන තවකයන්ට ද මෙම පාඨමාලාව ඉමහත් ප්‍රයෝජනවත් වේ.

කාලය : මාස 04 (අර්ධ කාලීන) මාධ්‍යය : සිංහල/ඉංග්‍රීසි පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 16,500.

මුද්‍රණ ක්ෂේත්‍රයට අදාළ පිරිවැයකරණය සහ ඇස්තමේන්තුකරණය - Costing and Estimating for Printers

මෙම පාඨමාලාව තුළින් මුද්‍රණ ක්ෂේත්‍රයට අදාළ පිරිවැයකරණය හා ඇස්තමේන්තුකරණය (Job Costing and Estimating) පිළිබඳ පුළුල් අවබෝධයක් සහ දැනුමක් ලබාදේ. ග්‍රැෆික්ස් සහ මුද්‍රණ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී පුද්ගලයන්ට මෙන්ම එම ක්ෂේත්‍රයට ඇතුල්වීමට අදහස් කරන තවකයන්ටද මෙම පාඨමාලාව ඉතා යෝග්‍ය වේ.

කාලය : අවුරුදු 01 (අර්ධ කාලීන) මාධ්‍යය : සිංහල/ඉංග්‍රීසි පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 19,000.

පොත් බැඳීම හා නිමාකරණය - Book Binding & Finishing

මෙම පාඨමාලාවට ඉතා ඉහළ ඉල්ලුමක් ඇත. මේ තුළින් පොත් බැඳීම, නිමාව පිළිබඳ පුළුල් අවබෝධයක් හා න්‍යායාත්මක පුහුණුවක් ලබා දේ. මෙම පාඨමාලාව පාසැල් හැරගිය සිසුන්ට මෙන්ම ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී පුද්ගලයන්ට ද මහත් ප්‍රයෝජනයකි.

කාලය : මාස 07 යි (අර්ධ කාලීන) මාධ්‍යය : සිංහල පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 20,000.

ග්‍රැෆික් ඩිසයින් පිළිබඳ ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව - Diploma in Graphic Design

මෙම පාඨමාලාව මගින් මුද්‍රණ ග්‍රැෆික් නිර්මාණකරණය, කළමනාකරණය සහ මෘදුකාංග ඇතුළුව නිර්මාණ සංකල්ප සහ යෙදීම් පිළිබඳ උසස් මට්ටමේ ප්‍රායෝගික සහ න්‍යායාත්මක පුහුණුවක් ලබා දේ. ග්‍රැෆික්ස් නිර්මාණකරණයට අදාළ මෘදුකාංග භාවිතයෙන් සාර්ථක නිර්මාණ බිහි කිරීමේ නිපුණතාවයන් වර්ධනය වන අයුරින් මෙහි විෂය මාලාව සකස් කර ඇති අතර මෙම පාඨමාලාව හැදෑරීමෙන් ඔබට පරිපූර්ණ ග්‍රැෆික් නිර්මාණකරුවකු විය හැක.

කාලය : වසර 01 යි (අර්ධ කාලීන) මාධ්‍යය : සිංහල/ඉංග්‍රීසි පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 38,500.

මුද්‍රණ ඇසුරුම්කරණය පිළිබඳ ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව - Diploma in Print Packaging Technology

මෙම පාඨමාලාව තුළින් ඇසුරුම්කරණය පිළිබඳ මුල සිට අහ දක්වා විස්තරාත්මකව දැනුම සහ පුහුණුව ලබා දේ. දැනුම පුළුල්වන අයුරින් ඇසුරුම් ආයතනවලට පුහුණුකරුවන් රැගෙන ගොස් විශේෂ දේශන පැවැත්වීම ද මෙම පාඨමාලාව අන්තර්ගතය තුළ සකසා ඇත.

මෙම පාඨමාලාව ඇසුරුම්කරණ ආයතනවල නියැලී පුද්ගලයන්ට මෙන්ම මෙම ක්ෂේත්‍රයට ඇතුල්වීමට උනන්දුවන තවකයන්ට ද සුදුසු අයුරින් පුළුල් දැනුමක් ලැබෙන ආකාරයෙන් අන්තර්ගතය සකස් කර ඇත.

කාලය : වසර 01 යි පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 40,000.

පාඨමාලා අධ්‍යක්ෂ, ශ්‍රී ලංකා මුද්‍රණ ආයතනය,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව.

අංක 118, දොස්තර ඩැනිස්ටර් ද සිල්වා මාවත, කොළඹ 08.
දුරකථන අංක : 011 2686162 , 011 2679791.
ෆැක්ස් : 011 2686162 ඊ-මේල් : sliopdir@sltnet.lk වෙබ් අඩවිය : www.sliop.edu.lk

ශාඛා :- ශ්‍රී ලංකා මුද්‍රණ ආයතනය,
දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මාතලේ.
දුරකථන අංක : 066 2222172
071 0554298

සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය

අතුරු වෛද්‍ය සේවාවේ පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරීන් පුහුණුව සඳහා අභ්‍යාසලාභීන් බඳවා ගැනීම - 2019

සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශයේ අතුරු වෛද්‍ය සේවාවේ පහත සඳහන් පාඨමාලාවෙහි පුහුණුව සඳහා අභ්‍යාසලාභීනියන් බඳවා ගැනීමට සුදුසුකම් ලබා ඇති ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මේ සඳහා අයදුම් කළ හැක්කේ මෙම අමාත්‍යාංශයේ නිල වෙබ් අඩවිය (www.health.gov.lk) ඔස්සේ පමණි.

සේවාව	පුහුණු පාඨමාලාවේ නම	පුහුණු කාලසීමාව	පුහුණු පාඨමාලාව හැදෑරිය යුතු භාෂා මාධ්‍යය	පුහුණුවට බඳවා ගැනීමට නියමිත සංඛ්‍යාව
අතුරු වෛද්‍ය සේවාව	පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරීන්	ක්ෂේත්‍ර පුහුණුව මාස 06 ඇතුළුව වසර 01 1/2	සිංහල, දෙමළ	850

අංක 01 වගුව

02. අධ්‍යාපන හා තනතුරට අදාළ වෙනත් විශේෂ සුදුසුකම් :-

පුහුණු පාඨමාලාව	අ.පො.ස (සා. පෙළ) සුදුසුකම්	අ.පො.ස (උ. පෙළ) සුදුසුකම්	පුහුණු පාඨමාලාවට අදාළ වෙනත් විශේෂ සුදුසුකම්
පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරීන්	සිංහල භාෂාව/දෙමළ භාෂාව, ගණිතය, විද්‍යාව සහ තවත් එක් විෂයයකට අවම වශයෙන් සම්මාන සාමාර්ථයක් සහිතව දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී ඉංග්‍රීසි භාෂාව ඇතුළුව විෂයයන් හයකින් (06) කින් අ.පො.ස. (සා.පෙළ) සමත්වීම.	2015, 2016 සහ 2017 යන වර්ෂවල දී අ.පො.ස. (උ.පෙළ) විභාගයෙන් ජීව විද්‍යාව, භෞතික විද්‍යාව, කෘෂි විද්‍යාව සහ රසායන විද්‍යාව යන විෂයයන් අතරින් විෂයයන් තුනක් (3) එක්වරකදී සමත්වීම.	1. අයදුම් කළ හැක්කේ ස්ත්‍රී පක්ෂයට පමණි. 2. උස අඩි 4 අඟල් 10ක් හෝ ඊට වැඩි විය යුතුය. 3. සියලුම අයදුම්කාරියන් අවිවාහක විය යුතු අතර පුහුණු කාල සීමාව තුළ විවාහ නොවිය යුතුය. න්‍යායික පුහුණුව ලබාදී තාවකාලිකව සේවයේ යොදවන සිසුවියන්ද විධිමත් පුහුණුව සඳහා අනුයුක්ත කර පත්වීම් ලබා දෙන තෙක් විවාහයට ඇතුළත් නොවිය යුතුය.

3. පාඨමාලාවට අදාළ සුවිශේෂී කරුණු :

- 3.1. අයදුම්කාරියන් අයදුම්පත් කැඳවන අවසන් දිනට වයස අවුරුදු 18ට නොඅඩු සහ වයස අවුරුදු 30ට නොවැඩි විය යුතුය. අදාළ සුදුසුකම් සපුරන 2015, 2016 සහ 2017 යන වර්ෂවල අ.පො.ස. (උ.පෙළ) විභාගයෙන් ජීව විද්‍යාව, භෞතික විද්‍යාව, කෘෂි විද්‍යාව සහ රසායන විද්‍යාව යන විෂයයන් අතරින් විෂයයන් තුනක් (3) එක්වරකදී සමතුන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.
- 3.2. අතුරු වෛද්‍ය සේවාවේ පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරීන් තනතුරට බඳවා ගැනීමේ පරිපාටියේ හා ඊට වරින්වර සිදුකරන ලද සංශෝධන ප්‍රකාරව සුදුසුකම් සපුරන අයදුම්කාරියන්ගෙන් බඳවා ගැනීම සිදු කරනු ලබන අතර, අයදුම්කාරියන්ගේ අ.පො.ස. (උ.පෙළ) Z අංශ පදනම් කරගෙන පුහුණු පාඨමාලාවට බඳවා ගැනීම සිදු කරනු ලැබේ.
- 3.3. දිවයිනෙන් බඳවා ගැනීමට නියමිත මුළු සංඛ්‍යාව එක් එක් දිස්ත්‍රික්කයේ ජනගහනය පදනම් කරගෙන ජන සංඛ්‍යාවට සමානුපාතිකව බෙදා එක් එක් දිස්ත්‍රික්කයෙන් බඳවා ගත යුතු සංඛ්‍යාව තීරණය කරනු ලැබේ.
- 3.4. ඉන්පසු එම එක් එක් දිස්ත්‍රික්කයෙන් බඳවාගත යුතු සංඛ්‍යාව අදාළ දිස්ත්‍රික්කයෙන් එක් එක් වර්ෂයෙන් අයදුම්කර අවශ්‍ය අවම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර ඇති මුළු අයදුම්කාරියන් සංඛ්‍යාවට සමානුපාතිකව බෙදා අදාළ දිස්ත්‍රික්කයෙන් එක් එක් වර්ෂයෙන් බඳවා ගත යුතු සංඛ්‍යාව තීරණය කරනු ලැබේ.

3.3 පොදු කරුණු :-

- 3.3.1. ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියකු විය යුතු ය.;
- 3.3.2. සෑම අපේක්ෂිතාවකම ශ්‍රී ලංකාවේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය ලබාදීම සඳහා අත් සෑම අයුරකින්ම ආර්ථික වශයෙන් යෝග්‍ය විය යුතු ය.
- 3.3.3. තනතුරේ රාජකාරී ඉටු කිරීමට ප්‍රමාණවත් ආර්ථික යෝග්‍යතාවයකින් යුක්ත විය යුතු ය.
- 3.3.4. අයදුම්කරුවන් විශිෂ්ට වර්තයකින් යුක්ත විය යුතු ය.
- 3.3.5. මනා ආර්ථික හා මානසික සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් යුක්ත විය යුතු ය.
- 3.3.6. පුහුණුවෙන් පසු මධ්‍යම රාජ්‍ය සේවයේ හෝ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථිර පත්වීමක් ලද හොත් ඔබ අවම වශයෙන් වසර 10 ක් සේවය කළ යුතු ය.
- 3.3.7. තමන් අයදුම්කරන දිස්ත්‍රික්කය තුළ අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසන් දිනය වන 2019.09.20 වැනි දිනට පූර්වාසන්න වසර 03ක් අඛණ්ඩව පදිංචිව සිටිය යුතු ය. පදිංචිය සනාථ කිරීමට පහත ලේඛනවලින් එකක් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.
 - (i) 2019.09.27 වැනි දිනට පූර්වාසන්න වසර 03 ක් තුළ ඔබ එම දිස්ත්‍රික්කය තුළ අඛණ්ඩව පදිංචි වී සිටිය යුතු ය. ප්‍රාදේශීය ලේකම් අනු අත්සන් කළ ග්‍රාම නිලධාරී සහතිකය.

4. වෙනත් කරුණු :

- 4.1. මෙම පාඨමාලාව පූර්ණකාලීන පාඨමාලාවක් වේ. එබැවින්, සතියේ දින පහේ සහ සෙනසුරාදා පෙරවරුවේ විශ්වවිද්‍යාලයක හෝ සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය යටතේ හෝ වෙනත් රජයේ ආයතනයක හෝ වෙනත් කුමන හෝ පූර්ණකාලීන පාඨමාලාවක් හදාරන සිසුවියන් මේ සඳහා අයදුම් නොකළ යුතු ය. යමෙකු එසේ අයදුම් කර, පසු අවස්ථාවක දී හෝ එය අනාවරණය වුවහොත් පාඨමාලාවෙන්/තනතුරෙන් ඉවත් කර ඒ වනතෙක් රජය විසින් ඇය වෙනුවෙන් දරා ඇති සියලුම වියදම් අය කර ගනු ලැබේ. විශ්වවිද්‍යාලයක පූර්ණකාලීන පාඨමාලාවක් හදාරන අයකු එසේ අයදුම් කිරීමට අදහස් කරන්නේ නම්, ඒ සඳහා පහත දැක්වෙන ආකාරයට ක්‍රියාකළ යුතු ය. සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය යටතේ පූර්ණකාලීන පුහුණු පාඨමාලාවල ලියාපදිංචි වී සිටින අයගේ අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

- 4.2 කිසියම් දිනක ඔබ කුමන හෝ විශ්වවිද්‍යාලයක හෝ වෙනත් රජයේ ආයතනයක පූර්ණකාලීන පාඨමාලාවක් සඳහා ලියාපදිංචිව සිටියේ නම් හෝ සිටින්නේ නම්, මෙම පාඨමාලාවට ලියාපදිංචි කරනු ලබන දිනය වන විට ඔබ එම ලියාපදිංචිය අවලංගු කරගෙන තිබිය යුතු ය. ඔබ විශ්වවිද්‍යාලයක ලියාපදිංචිව සිට දේශන සඳහා සහභාගි නොවූ හෝ සහභාගි නොවන අයෙක් වුව ද ඔබ විශ්වවිද්‍යාල සිසුවියකු ලෙස සලකනු ලබන බැවින්, එවැනි අයදුම්කාරියන් ද නම ලියාපදිංචිය අවලංගු කරගත යුතු ය. අවශ්‍ය අවස්ථාවලදී එය සනාථ කිරීම පිණිස ප්‍රමාණවත් ලිඛිත සාධක ඔබ සතුව තිබිය යුතු ය.
- 4.3 ඔබ යම් විශ්වවිද්‍යාලයක උපාධිපති සම්පූර්ණ කර සිටින අයෙක් නම්, එම උපාධිය බලපැවැත්වෙන දිනය (EFFECTIVE DATE) පාඨමාලාවට බඳවා ගන්නා දිනට පෙර ජනපත විය යුතු ය.
- 4.4 2019.09.27 වැනි දින වන විට ඔබ විශ්වවිද්‍යාලයක හෝ සෞඛ්‍ය, පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය යටතේ පැවැත්වෙන පාඨමාලාවක හෝ ලියාපදිංචි වී නොසිටි අයෙක් වුව ද, යම් හෙයකින් ඉහත පුනුණු පාඨමාලාවක් සඳහා ලියාපදිංචි කරන දින වන විට ලියාපදිංචි වී සිටියේ නම් ඇය ද උක්ත පුනුණු පාඨමාලාවක් සඳහා ලියාපදිංචිය ලබා ගැනීමට පෙර එම පාඨමාලාවේ ලියාපදිංචිය අවලංගු කර ගත යුතු ය.
- 4.5 සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය යටතේ පූර්ණකාලීන පුනුණු පාඨමාලාවල ලියාපදිංචි වී සිටින අයදුම්කාරියන් වේ නම් ඔවුන් පුනුණුවට තේරී පත්වුවහොත් ඒ වනවිට ලබමින් සිටි පුනුණුවට අදාළව අත්සන් කර තිබෙන ගිවිසුමට අනුව ගිවිසුම්ගත මුදල හා ඒ වන විට ලබා ඇති සියලු දීමනාවන් ගෙවා අදාළ පුනුණුවෙන් ඉවත් වුවහොත් පමණක් ඉහත පුනුණුව සඳහා ලියාපදිංචි කරනු ලැබේ.
- 4.6 ඉහත කොන්දේසි සියල්ල සම්පූර්ණ කර තිබුණ ද ඇතිවාර්යයෙන්ම ඔබ මෙම පාඨමාලාව සඳහා ඇතුළත් කර ගන්නේය යන්න මෙම ගැසට් නිවේදනයේ කුමන හෝ වගන්තියක් මගින් අදහස් නොකෙරෙන බව ඔබ තරයේ සිහි තබා ගත යුතු ය. එමෙන් ම ඉහත කොන්දේසි සම්පූර්ණ කර තිබුණ ද, ඔබ සුදුසුකම් ලැබීමට ප්‍රමාණවත් Z අගයක් ලබා නොමැති නම් හෝ මෙහි සඳහන් අනෙකුත් කුමන හෝ කොන්දේසියක් සම්පූර්ණ කර නොමැති නම් කිසිදු අයුරකින් මෙම පාඨමාලාවක් සඳහා සුදුසුකම් නොලබන බව ඔබ දැනගත යුතු ය.
- 4.7 අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අනෙකුත් සියලුම සුදුසුකම් අයදුම්පත් කැඳවීමේ අවසන් දිනය වන 2019.09.27 වැනි දිනට සෑම ආකාරයකින් ම සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතු ය.

5. අයදුම් කළයුතු ක්‍රමය :

- 5.1 ඉහත පුනුණු පාඨමාලාව සඳහා අයදුම් කළ යුත්තේ සෞඛ්‍ය, පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශයේ නිල වෙබ් අඩවිය (www.health.gov.lk) මගිනි. ඒ සඳහා මෙම අමාත්‍යාංශයේ වෙබ් අඩවියේ අදාළ කොටසේ ඇති අයදුම්පත සම්පූර්ණ කර එවිය යුතු ය. අයදුම්පත සම්පූර්ණ කිරීම සඳහා උපදෙස් එකී විද්‍යුත් අයදුම්පතෙහි දක්වා ඇත.
 - 5.2 අයදුම්කරුවන් රු.300 ක මුදලක් ලංකා බැංකුව, තැප්‍රොබෙන් ශාඛාවේ, අංක 7041318 දරන සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්, විහාග ගාස්තු රැස්කිරීම ගිණුමට ගෙවිය යුතු ය. ඕනෑම ලංකා බැංකු ශාඛාවකින් ගෙවීම් කළ හැකි ය. මෙම ගාස්තු කවර හේතුවක් නිසා හෝ ආපසු නොගෙවන අතර, වෙනත් විභාගයක් සඳහා මාරු කිරීමට ද ඉඩ දෙනු නොලැබේ.
 - 5.3 මෙලෙස ඔබ විසින් සාර්ථකව උඩගත කරන ලද (UPLOAD) අයදුම්පතෙහි පිටපත් තැපැල් මගින් මෙම අමාත්‍යාංශය වෙත එවීමට අවශ්‍ය නොවේ. එහෙත්, අයදුම්පත උඩගත කිරීමෙන් අනතුරුව ලැබෙන අංක 5කින් යුත් කේතය, මුද්‍රිත පිටපත් පසුව ලබා ගැනීමේ පහසුව සඳහා සුරක්ෂිතව තබාගන්න. එසේම අයදුම්පතෙහි මුද්‍රිත පිටපතක් (Print out) ලබාගෙන එහි අදාළ ස්ථානයේ ඔබගේ අත්සන යොදා අත්සන සහතික කරවාගෙන සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවුවහොත් රැගෙන යා යුතුය. (6 වැනි කොටස බලන්න)
- සටහන :-** අයදුම්පත සම්පූර්ණ කිරීමේ දී ඔබට යම් ගැටළුවක් ඇති වුව හොත් ඒ සම්බන්ධයෙන් සහියේ වැඩකරන දින පෙ.ව. 8.30 සිට ප.ව. 4.15 අතර කාලය තුළ සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශයේ මානව සම්පත් කළමනාකරණ හා සම්බන්ධීකරණ ඒකකයේ දුරකතන අංක 0112 693 955 ඇමිණීමෙන් මේ සම්බන්ධයෙන් උපදෙස් ලබාගත හැකි ය.

6. අයදුම්කාරියගේ අත්සන සහතික කිරීම :-

- 6.1 ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවයේ නිලධාරියකු/අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ නිලධාරියකු/ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවයේ නිලධාරියකු/රජයේ විදුලිපතිවරයෙකු/සාමදාන විනිශ්චයකාරවරයකු/නීතිඥවරයකු හෝ වරප්‍රසාද රු. 5,12,148 කට නොඅඩු වැටුපක් ලබන ස්ථිර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරන රජයේ නිලධාරියකු විසින් අයදුම්කාරියගේ අත්සන සහතික කළ යුතුය.
- 6.2 රජයේ හෝ අර්ධ රාජ්‍ය ආයතනවල සේවකයින්ගේ අයදුම්පත් ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා මගින් එවිය යුතුය. එමෙන්ම, මෙය බාහිර බඳවා ගැනීමක් බව සිහි තබාගත යුතුය.
- 6.3 මෙම නිවේදනයේ දක්වෙන නියමයන්ට අනුකූලවනාමයෙන් හෝ අසම්පූර්ණ අයදුම්පත් කිසිදු දුනුම්දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

7. සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට ඔබ කැඳවුම් ලැබුවහොත් ඔබ විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතු තොරතුරු :-

- 7.1 ඔබ විසින් සාර්ථකව උඩගතකර ඇති විද්‍යුත් අයදුම්පත අනුව අවම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර ඇති අයදුම්කාරියන් අතුරින් Z අගය අනුව සකස් කරනු ලබන ප්‍රමුඛතා ලේඛනයක් පදනම් කරගෙන තෝරාගත් පිරිසක් පමණක් සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලැබේ. සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් විසින් පත්කරනු ලබන සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලයක් මගින් සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් පවත්වන අතර සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලය විසින් සේවා ව්‍යවස්ථාවේ හා මෙම ගැසට් නිවේදනයේ පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා නිලධාරීන් තනතුර වෙනුවෙන් දක්වා ඇති සුදුසුකම් හා කායික යෝග්‍යතාව පරීක්ෂා කරනු ලැබේ. සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී අයදුම්කාරියන් විසින් පහත සඳහන් ලිපිලේඛනයන්හි මුල් පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.
- 7.2 විද්‍යුත් මාධ්‍යයෙන් උඩගත කරන ලද (UPLOAD) අයදුම්පතෙහි මුද්‍රිත පිටපත (ඔබගේ අත්සන සහතික කරන ලද).
- 7.3 උප්පැන්න සහතිකය.
- 7.4 අ.පො.ස. (උ.පෙළ) විභාග ප්‍රතිඵල හා Z අගය දක්වන සහතිකය (විභාග දෙපාර්තමේන්තුව විසින් නිකුත් කරන ලද).
- 7.5 අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාග ප්‍රතිඵල ලේඛනය (විභාග දෙපාර්තමේන්තුව විසින් නිකුත් කරන ලද).
- 7.6 පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවෙන් නිකුත් කරන ලද ජාතික හැඳුනුම්පත හෝ වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රය හෝ රියැල්ටර් බලපත්‍රය.
- 7.7 බැංකුවට මුදල් ගෙවූ ලද්දක.
- 7.8 ඉහත දක්වන පරිදි පදිංචිය සනාථ කිරීම සඳහා ප්‍රාදේශීය ලේකම් විසින් අනු අත්සන් කරන ලද ග්‍රාම නිලධාරී විසින් නිකුත් කරන ලද පදිංචිය පිළිබඳ සහතිකය.
- 7.9 අවිවාහක බව සනාථ කිරීම සඳහා සාමදාන විනිශ්චයකරුවකු ඉදිරියේ රු. 50 ක මුද්දරයක් මත අත්සන් කරන ලද විධිමත් දිවුරුම් ප්‍රකාශය.
- 7.10 විශ්වවිද්‍යාලයක හෝ වෙනත් රජයේ /සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශයේ පාඨමාලාවක ලියාපදිංචි වී හෝ සහභාගි නොවන බවට ඔබගේ බහුමාන සහතිකය.

සටහන :-

- (අ) කට ද, ඉහතින් සඳහන් (7.3) සිට (7.7) දක්වා ලේඛනයන්හි මුල් පිටපත්වලට අමතරව සත්‍ය බවට තමා විසින්ම සහතික කරන ලද ඡායා පිටපත්, සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා සහභාගි වීමේදී රැගෙන ආ යුතු ය.
- (ආ) පුනුණු පාසල්වල පවතින ඉඩ පහසුකම් හා සේවා අවශ්‍යතාව අනුව පුනුණුවට බඳවාගත යුතු සංඛ්‍යාව හා සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවිය යුතු අයදුම්කරුවන් සංඛ්‍යාව, සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් විසින් තීරණය කරනු ලැබේ.
- (ඇ) සම්මුඛ පරීක්ෂණයට පැමිණෙන සියලු දෙනාම පුනුණුවට බඳවා ගන්නා බවක් මෙහි අඩංගු වගන්ති කිසිවකින් අදහස් නොවන අතර එසේ තේරුම් ගත යුතු ද නොවේ.
- (ඈ) සම්මුඛ පරීක්ෂණයෙන් පසු තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් පිළිබඳ තොරතුරු [http:// www.health.gov.lk](http://www.health.gov.lk) වෙබ්අඩවියේ පළකරනු ලබන අතර කිසිවෙකුට පෞද්ගලිකව දැනුම් දෙනු නොලැබේ.

8. පුනුණු කිරීමේ පරිපාටිය :-

- 8.1 සම්මුඛ පරීක්ෂණයට ලක් කරන ලද අයදුම්කාරියන් අතුරින් තෝරා ගත් අයදුම්කාරියන් අදාළ පුනුණු පාඨමාලාව හැදෑරීම සඳහා ඒ ඒ පුනුණු පාසල්වලට ඇතුළත් කරනු ලැබේ. පුනුණු පාඨමාලාව ක්ෂේත්‍ර පුනුණුව මාස 06 ඇතුළුව වසර 01 1/2 කාලයක් සහ සිංහල/දෙමළ මාධ්‍යයෙන් හැදෑරිය යුතුය.
- 8.2 පුනුණු පාසල්වලට ඇතුළත් කරන අභ්‍යාසලාභීන් පුනුණු පාසල්වල බලපැවැත්වෙන නීතිරීතිවලට හා සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය මගින් කලින් කලට පනවනු ලබන වෙනත් නියෝගවලට ද යටත් වනු ඇත.
- 8.3 පුනුණුව ලබන කාලපරිච්ඡේදය තුළ නියමිත විභාගවලින් අසමත්වන හෝ වැඩ හා හැසිරීම අසමුදායක වන හෝ විභාග නිවැසි කොන්දේසි පිළිපැදීමට අපොහොසත්වන හෝ පුනුණුවට බඳවා ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත්

- කර තිබෙන අධ්‍යාපන හා අනෙකුත් සුදුසුකම් අසත්‍ය බවට හෙලි වුවහොත් හෝ අභ්‍යාසලාභීන්ගේ පුනුණුව, ඕනෑම අවස්ථාවක දී වන්දි ගෙවීමකින් තොරව අවසන් කළ හැකි ය.
- 8.4 පුනුණුව ලබන කාලපරිච්ඡේදය තුළ දී අභ්‍යාසලාභීන්ට රාජ්‍ය පරිපාලන වකුලේඛ 03/2016 හි උපලේඛන V හි විධිවිධාන වලට අනුව මාසික දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.
- 8.5 පුනුණු පාසලට ඇතුළත් කරනු ලබන අවස්ථාවේදී පුනුණුව සාර්ථකව නිම කරන බවටත්, පුනුණු පාඨමාලාව අත්හැර නොයන බවටත්, එකී පුනුණුව සම්පූර්ණයෙන්ම නිම කිරීමෙන් පසු අදාළ තනතුරේ පත්වීම ලදහොත් අවම වශයෙන් වසර දහයක (10) කාල පරිච්ඡේදයක් රාජ්‍ය සේවය යටතේ/පළාත් රාජ්‍ය සේවය යටතේ අදාළ තනතුරේ සේවය කරන බවටත්, සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් සමග ගිවිසුමකට හා ඇපකරයකට එළඹිය යුතු ය. ඉහත 8.3 කරුණු ප්‍රකාරව, පුනුණු කාලසීමාව තුළ දී පුනුණුවෙන් ඉවත් වුවහොත්, පුනුණුව හැර ගියහොත්, පුනුණුවෙන් ඉවත් කිරීමට සිදු වුවහොත් හෝ පත්වීම ලැබ වර්ෂ දහයක (10) කාලපරිච්ඡේදයක් ඉහත පරිදි අදාළ, තනතුරේ සේවය කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් පුනුණු කාලය තුළ දී ඇයට ගෙවන ලද දීමනාව, රජය විසින් දරන ලද වියහියදම් හා ගිවිසුම්ගත මුදල ඇය විසින් සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශයට ගෙවිය යුතු ය. එසේ නොමැති වුවහොත්, එම මුදල් අයකර ගැනීමට ගිවිසුම් ප්‍රකාර නීත්‍යානුකූලව කටයුතු කිරීමට පියවර ගනු ඇත.
- 8.6 පවුල් සෞඛ්‍ය සේවා පුනුණුවට අයදුම්කරන අයදුම්කාරියන් අයදුම්පත් එවන දිනයවන විට අවිවාහක විය යුතු අතර, පුනුණුව ලබන කාලය තුළ දී ද අවිවාහකව සිටීම අනිවාර්ය වේ.

9. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ නියමයන් :-

- 9.1 පුනුණුව අවසානයේ ස්ථිර පත්වීම් ප්‍රදානය කිරීමට රජය බැඳී නොසිටී. එහෙත්, පුනුණුව අවසන් කරන දිනය වන විට පවත්නා වූ පුරප්පාඩු මත සකස් කරන ප්‍රමුඛතා පුරප්පාඩු ලේඛනය සඳහා රජයේ නිලධාරීන් වෙත ස්ථාන මාරු ලබා දීමෙන් අනතුරුව ඉතිරිවන පුරප්පාඩු සඳහා පුනුණුව සාර්ථකව නිමකර අවසන් පරීක්ෂණය සමත්වන අභ්‍යාසලාභීන්ගේ පුනුණු පාඨමාලාවේ අවසන් පරීක්ෂණ කුසලතාවය සැලකිල්ලට ගෙන අදාළ තනතුරේ III වන පංතියේ තනතුරකට පත් කිරීම සඳහා සලකා බලනු ලැබේ. එමෙන්ම තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කාරියන් පවතින පුරප්පාඩු අනුව ශ්‍රී ලංකාවේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීම සඳහා පත්කිරීමට යටත් වේ.
- 9.2 පුනුණු කාලය අවසානයේ දී ස්ථිර පත්වීම් ප්‍රදානය කළහොත් රාජ්‍ය පරිපාලන වකුලේඛ 03/2016 හි විධිවිධාන පරිදි වැටුප් ගෙවනු ලැබේ.
- 9.3 අධ්‍යාපන හා අනෙකුත් සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර අයදුම්පත පිරවීමේ දී ඉතා සැලකිලිමත්ව හා නිවැරදිව ඇතුළත් කළ යුතුය. පුනුණුව සඳහා බඳවා ගැනීමෙන් හෝ පත්වීම ලැබීමෙන් පසු යටකි සහතික ව්‍යාජ බවට ඔප්පු වුවහොත් නීත්‍යානුකූලව කටයුතු කිරීම සඳහා අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත යොමු කිරීමටත්, දෙනු ලබන පත්වීම අවලංගු කර පුනුණුවෙන්/ තනතුරෙන් පහකරන අතර, ඒ සම්බන්ධයෙන් විනයානුකූලව කටයුතු කර නැවත රජයේ සේවයට නොගන්නවුන්ගේ අසාධු ලේඛනයට ඇයගේ නම ඇතුළත් කිරීමටත් කටයුතු කරනු ලැබේ. තවද, පුනුණු කාලය තුළ දී ඇයට ගෙවන ලද දීමනාව රජය විසින් දරන ලද වියහියදම් හා ගිවිසුම්ගත අදාළ මුදල ඇයගේ නම අයකර ගැනීමට කටයුතු කරනු ලැබේ.
- 9.4 තෝරාගත් අයදුම්කාරියන් අදාළ පාඨමාලාව හැදෑරීමට හා දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමට කායික හා මානසික යෝග්‍යතාවයකින් හෙබි බව සනාථ කරනු පිණිස පුනුණුවේ පළමු මාසය ඇතුළත වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතු අතර, වෛද්‍ය පරීක්ෂණයේ දී අයෝග්‍ය බව පෙනී යන අයදුම්කරුවන් පාඨමාලාවේ රැඳී සිටීමට නුසුදුස්සන් වනු ඇත.
- 9.5 ඉහත පරිදි බඳවා ගන්නා ලද සියළුම දෙනා ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආයතන සංග්‍රහයේ විධිවිධානයන්ට, රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් රජයේ සේවය සම්බන්ධව පනවන ලද රීති, රෙගුලාසි හා නියෝගවලට, සේවා ව්‍යවස්ථාවල විධිවිධානයන්ට, රජයේ මුදල් රෙගුලාසිවලට, රජයේ වකුලේඛ හා උපදෙස්වලට හා ඒවාට අදාළව වරින්වර පනවනු ලබන නියමවලට හා සංශෝධනවලට ද යටත් වනු ඇත.
- 9.6 පුනුණුවට බඳවා ගනු ලබන අයදුම්කාරියන් සඳහා පුනුණු පාසල්වල නේවාසික පහසුකම් සැපයීමට මෙම අමාත්‍යාංශය බැඳී නොසිටී. එසේ ලබාදෙන්නේ නම්, ඒ සඳහා තක්සේරු නිවාස කාමර කුලිය, ජල හා විදුලි බිල්පත් අය කරනු ලැබේ.
- 9.7 මෙම පුනුණු කාලසීමාව තුළ දී වෘත්තීය සම්මි කටයුතුවල යෙදීම හෝ පෞද්ගලික සේවයේ යෙදීමට හෝ කිසිම අයිතිවාසිකමක් නොමැත. එසේම, පුනුණුවෙන් පසුව ඔබ අදාළ තනතුරේ පත්වීමේ ලදහොත්, අනුමැතිය ලබා දී ඇති තනතුරුවල හැර අනෙක් තනතුරු දරන්නන්ට පෞද්ගලික සේවයේ යෙදීමට කිසිදු අයිතිවාසිකමක් නොමැත. එවැනි තනතුරු සඳහා අනාවරණය වුවහොත් නීත්‍යානුකූලව කටයුතු කිරීමට පියවර ගනු ලැබේ.
- 9.8 පුනුණුවට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් මෙම ගැසට් නිවේදනය මගින් ආවරණය වන හෝ නොවන යම් කරුණක් සම්බන්ධයෙන් යම් ගැටළු සහගත තත්ත්වයක් උදාවුවහොත්, ඒ පිළිබඳ සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්ගේ තීරණය අවසාන තීරණය වනු ඇත. මෙම ගැසට් නිවේදනයේ සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි පාඨ අතර යම් පරස්පරතාවයක් ඇති වුවහොත් එවිට සිංහල භාෂා පාඨය බලපැවැත්විය යුතු වන්නේ ය.

වසන්තා පෙරේරා,
ලේකම්,
සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2019 අගෝස්තු මස 05 වැනි දින,
"සුවසිරිපාය"
අංක 385, පූජ්‍ය බද්දේගම විමලවංශ හිමි මාවත,
කොළඹ 10.

08-808

සංශෝධනයයි
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව
ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවයේ III ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ සීමිත/විවාහ තරග විභාගය - 2017/2018

අංක 2135 - 2019.08.02 දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ I කොටස : (II අ) ඡේදය යටතේ පළ කරන ලද ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවයේ III ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ සීමිත/විවාහ තරග විභාගය 2017/2018 යටතේ පළ කරන ලද 08-208 දත්වීමේ 1 වගන්තිය හා 5 (අ) සහ (ආ) වගන්ති පහත පරිදි සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

1. විභාග දිනය :
විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් 2019 නොවැම්බර් මස කොළඹ දී පමණක් විභාගය පවත්වනු ඇත. මෙම විභාගය කල් දීමීමට හෝ අවලංගු කිරීමට හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවට බලය ඇත.
ඒ අනුව අයදුම්පතේ ඉල්ලුම්කරු විභාගයට පෙනී සිටීමට අපේක්ෂා කරන නගරය කොළඹ පමණක් වේ. දැනටමත් යාපනය නගරය ඉල්ලුම් කර ඇති අපේක්ෂකයින් සඳහා කොළඹ නගරය තුළ විභාග පැවැත්වීමට කටයුතු කරනු ලැබේ.
5. (අ) විවාහ පදනම යටතේ පත්වන නිලධාරීන් සඳහා මෙම පත්වීම ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. ඔබට හිමි විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය පිළිබඳ රජය විසින් ඉදිරියේදී ගනු ලබන ප්‍රතිපත්තිමය තීරණයකට ඔබ යටත් විය යුතු වේ. තවද, ඔබ වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට/ වැන්දඹු පුරුෂ හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට ද යක විය යුතු ය. රජය මගින් විටින් විට නියම කරනු ලබන ආකාරයට ඔබ විසින් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවිය යුතු ය.
සීමිත පදනම යටතේ පත්වන නිලධාරීන් සඳහා මෙම තනතුර ස්ථිර ය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ය. වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට/ වැන්දඹු පුරුෂ හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට ද යක මුදල් ගෙවිය යුතුය.
- (ආ) විවාහ පදනම මත බඳවා ගන්නා නිලධාරීන් වර්ෂ 03 ක පරිවාස කාලයකට ද සීමිත පදනම මත බඳවා ගන්නා නිලධාරීන් එක් අවුරුදු වැඩ බැලීමේ කාලයකට ද යටත් විය යුතුවේ. තවද, ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවයේ නිලධාරීන් සඳහා වූ 1 වන කාර්යක්ෂ- මාතා කඩඉම් විභාගය පත්වීම් දින සිට වසර 3 ක් ඇතුළත සමත්විය යුතු ය.

මෙම සංශෝධනය හේතුවෙන් සුදුසුකම් සලකා බැලීමේ දිනයෙහි (2019.08.02) සහ අයදුම්පත් භාරගැනීමේ අවසන් දිනයෙහි (2019.09.02) කිසිදු වෙනසක් සිදු නොවන අතර, දැනටමත් අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කර ඇති අයදුම්කරුවන් නැවත අයදුම් කිරීම අවශ්‍ය නොවේ.

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ නියමය පරිදි,
ජේ.ජේ.රත්නසිරි,
ලේකම්,
රාජ්‍ය පරිපාලන, ආපදා කළමනාකරණ සහ පලු සම්පත් සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය.

2019 අගෝස්තු මස 22 වැනි දින
කොළඹ දී ය.

08-1112

6	I කොටස : (IIආ) ඡේදය — ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2019.08.30		
<p>2. ඒ ඒ ප්‍රාදේශීය ලේකම් විසින් නිකුත් කරනු ලබන වටිනාකම් සහතිකය ටෙන්ඩර්කරුවන් ටෙන්ඩර්පත්‍රයේ සඳහන් කරනු ලබන මුදලින් 15% ට අඩු නොවිය යුතුයි. මෙම වටිනාකම් සහතිකයේ මුල්පිටපත ටෙන්ඩර්පත්‍ර සමග අමුණා තිබිය යුතු අතර මෙම වටිනාකම් සහතිකය සමග ඉඩම් රෙජිස්ට්‍රාර්තුමා විසින් ලබාදෙන ඉඩම් ලේඛන සටහන් ළඝු පිටපත් අමුණා තිබිය යුතුයි. (මෙම ටෙන්ඩර්පත් නිකුත් කිරීමට පටන් ගත් දිනයෙන් පසුව ලබාගත යුතුයි.)</p> 3. ටෙන්ඩර්පත් ඉදිරිපත් කරනු ලබන ලිපි කවරය තුල ඔබ විසින් ඉදිරිපත් කරනු ලබන ලිපි ලේඛණවල පිටපත තව ලිපි කවරය තුල තබා එම කවරය අලවා ඉල්ලුම්පත්‍රය සමග ඉදිරිපත් කල යුතුයි. 4. ටෙන්ඩර්පත් වැරදි ලෙස පුරවා තිබේ නම් ඉහත 2 වැනි සටහන් අනුව ලේඛනය අමුණා නොමැති නම් එය ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. 5. ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් නොකර, ටෙන්ඩර්පත් සඳහා ගෙවන ලද මුදල නැවත ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය නම් ඔබගේ ඉල්ලීම ටෙන්ඩර්පත් ඉදිරිපත් කළ දින සිට සති දෙකක් තුල ඔබ ලබා ගත් ටෙන්ඩර් පත සම්පූර්ණ නොකර මුදල් ගෙවූ රිසිට්පත සමග නැවත ඉදිරිපත් කරන්නේ නම් ඉල්ලීම සලකා බලනු ලැබේ. 6. තැබැරුම දැනට පවත්වන ස්ථානයේ ඉදිරි කාලයෙන් අඛණ්ඩව තිබේදැයි සහතික කළ නොහැක. 7. ලියාපදිංචි කළ පොල් හා තල් සමුපකාර සමිති මෙම රේන්ද විකිණීමේදී සහභාගිවන්නේ නම්, සමිතිය පිහිටුවා ඇති ප්‍රදේශයට අයත් රා තැබැරුම සඳහා පමණක් ඉල්ලුම්පත ඉදිරිපත් කළ හැකි අතර, දැනට සමිතියේ ක්‍රියාකාරීත්වය පිළිබඳව හා රා තැබැරුම බදුගෙවා පවත්වාගෙන යාමට ඇති හැකියාව පිළිබඳව ද මඩකලපුව දිස්ත්‍රික් සහකාර සමුපකාර			
	සංවර්ධන කොමසාරිස් විසින් සහතික කරන ලද ලිපිය ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු ටෙන්ඩර්පත් නිකුත් කරනු ලැබේ. (මුදල් අමාත්‍යංශයේ අංක 01/2012 හා 2012.01.05 දින දරන චක්‍රලේඛය අනුව තිබිය යුතුයි.)		
	8. මේ සම්බන්ධයෙන් වැඩි විස්තර මන්මුනේ උතුර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැක.		
	<p style="text-align: right;">වී. වාසුනේවන්, ප්‍රාදේශීය ලේකම්, මන්මුනේ උතුර, මඩකලපුව.</p> <p>රා තැබැරුම පිහිටුවිය යුතු ස්ථානය</p> <p>තැබැරුම් පිහිටුවිය යුතු ස්ථානය</p> <p>තැබැරුම් අංකය</p> <p>ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම්පත් භාර ගන්නා දිනය හා වේලාව</p> <p>මඩකලපුව මහනගර සභා මායිම් තුල</p> <p>TT No. - 2</p> <p>2019.09.12</p> <p>පස්වරු 3.00</p> <p>ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය 2019.09.16 වන දින පස්වරු 3.00 ට රැස්වේ.</p> <p>විකුණුම්දින සුදුසු බදුකරු තෝරා නොගතහොත් නැවත විකිණීම 2019.09.23වන දින පස්වරු 3.00 ට රැස්වේ.</p>		
	08-1114		

රජයේ නොවන දැන්වීම්

දැන්වීමයි			
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (2) වගන්තිය ප්‍රකාරව පහත සඳහන් සමාගමේ නම 2019.07.30 දින සිට වෙනස්වීම මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.			
සමාගමේ කලින් නම : ප්‍රොටෙක්ෂන් ඇන්ඩ් අටිමෝසට් ඉන්ෂුරන්ස් ප්‍රෝකර්ස් (පුද්ගලික) සමාගම	08-1022		
සමාගමේ අලුත් නම : ප්‍රයෝරිටි ඉන්ෂුරන්ස් ප්‍රෝකර්ස් (පුද්ගලික) සමාගම <p>සමාගමේ අංකය : පී. වී. 10188</p> ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ ලිපිනය : නො. 38, පාරක් රෝඩ්, කොළඹ 05.		මහජනතාව වෙත දැනුම්දීමයි	
අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,			
බිස්නස් සොලුෂන්ස් ඇන්ඩ් සෙකට්‍රිස් (පුද්ගලික) සමාගම.			
08-981			
දැන්වීමයි			
2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කරන ලදී.			
සමාගමේ නම : ඕතෙන්ටික් ඉන්දියන් බිරියානි රෙස්ටුරන්ට් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් <p>සමාගමේ අංකය : පී. වී. 00212842</p> ලියාපදිංචි කාර්යාලය : නො. 33, ආාර්ථ විදිය, කොළඹ 12 ලියාපදිංචි කළ දිනය : 2019 ජුනි 21		මහජනතාව වෙත දැනුම්දීමයි	
			සමාගමේ ලේකම්වරු.
08-982			
දැන්වීමයි			
2007 අංක 7 දරන පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ නිවේදනයයි			
සමාගමේ නම : සිලෝන් ජ්‍යාන්ට් ෆුඩ් (පීවීටී) එල්ටීඩ් <p>සමාගමේ අංකය : පී. වී. 00211991</p> ලියාපදිංචි කාර්යාලය : බුද්ප්මිපොළ, ලිහිණියාගම ලියාපදිංචි කළ දිනය : 2019 මැයි 24		ප්‍රසිද්ධ නිවේදනයයි	
			සමාගමේ ලේකම්වරු.
08-983			
දැන්වීමයි			
වර්ෂ 2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වැනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කරන ලදී.			
සමාගමේ නම : ඒෂියා ලෙෂර් ගිල්ස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් <p>සමාගමේ අංකය : පී. වී. 00214053</p> ලියාපදිංචි ලිපිනය : 102, බෞද්ධාලෝක මාවත, කොළඹ 04.		මහජනතාව වෙත දැනුම්දීමයි	
			සමාගම් ලේකම්.
08-1000			
දැන්වීමයි			
වර්ෂ 2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාරව පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාපිත කළ බවට මෙයින් දන්වමු.			
සමාගමේ නම : බේකිස් බයි බෙලා (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් <p>ලියාපදිංචි අංකය : පී. වී. 00208209</p> ලියාපදිංචි කාර්යාලිය ලිපිනය : නො. 08 ඒ, ඇල්ෆ්‍රඩ් හවුස් ඇවනීව්, කොළඹ 3 ලියාපදිංචි දිනය : 2019.01.29 (ඉහත සඳහන් සමාගමේ ලේකම්වරු)		මහජනතාව වෙත දැනුම්දීමයි	
08-1002			
මහජනතාව වෙත දැනුම්දීමයි			
2007 අංක 7 දරන පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සීමාසහිත පුද්ගලික සමාගම සංස්ථාපනය කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.			
සමාගමේ නම : ආටික් ඉන්ෆෝමේෂන් ටෙක්නොලොජීස් (පීවීටී) එල්ටීඩ් <p>ලියාපදිංචි අංකය : පීවී 00212879</p> ලියාපදිංචි දිනය : 2019.06.22 ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 42/16, බාන්ස් රත්වත්ත මාවත, බලංගොඩ.		මහජනතාව වෙත දැනුම්දීමයි	
			සමාගම් අධ්‍යක්ෂ.
08-1019			
මයි වේ ලෙසර් ලිමිටඩ්			
(කොටස් හිමියන්ගේ ස්වේච්ඡාවෙන් ගණන් බේරා වසා දමීමට යටත්)			
සමාගම් ලියාපදිංචි අංක : පීබී 5008			
අවසන් මහා සභා රැස්වීම සහ ආයතනය විසුරුවා හැරීමේ නිවේදනය			
2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 331 (2) වගන්තිය යටතේ සෑහීමකට පත් වීමෙන් අනතුරුව ගණන් බේරා වසා දමීමට යටත් ආයතනයේ ගිණුම් සහ අනෙකුත් දේ සම්බන්ධයෙන් පවත්වන මහ සභා රැස්වීම 2019 ඔක්තෝබර් මස 02 වැනි දින පස්වරු 3.00 ට අංක 290, ඩී ආර් විජේවර්ධන මාවත, කොළඹ 10 හි පිහිටි මයි වේ ලෙසර් ලිමිටඩ් හි දී පැවැත්වෙන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.			
1. ආයතනය ඇවර කිරීමේ කටයුතු සිදු කළ ආකාරය,			

08-1058

2. ආයතනයේ කොටස්කරුවන්ට ගෙවා තිම කළ ආකාරය සහ,
3. අදාළ අනෙකුත් විස්තර ලබාදීම සම්බන්ධයෙන්.

ඇවරකරු : සිරිල් වන්දුරත්න, (වරලත් ගණකාධිකාරී) මයි වේ ලෙසර් ලිමිටඩ්.

2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 9(1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සීමාසහිත පුද්ගලික සමාගම සංස්ථාපනය කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

සමාගමේ නම : සෙන් ස්ටේෂනරි (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්

ලියාපදිංචි අංකය : පී වි 00211676

ලියාපදිංචි දිනය : 2019.05.11

ලිපිනය : 318/3, සිරිමංගලවත්ත පාර, මාමිපේ, පිළියන්දල.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

08-1037

මහජනතාව වෙත දැනුම්දීමයි

2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 9(1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සීමාසහිත පුද්ගලික සමාගම සංස්ථාපනය කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

සමාගමේ නම : ලීඩර්ස් ස්ටේෂනර්ස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්

ලියාපදිංචි අංකය : පී වි 00213071

ලියාපදිංචි දිනය : 2019.06.28

ලිපිනය : 10, මැලිබන් විදිය, කොළඹ 11.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

08-1038

ප්‍රසිද්ධ නිවේදනයයි

2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 242 (1) වගන්තිය ප්‍රකාරව ෆ්‍රොන්ටියර් කැපිටල් ලංකා (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් (පීවී 74570), එචලුෂන් කැපිටල් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් (පීවී 75891) සහ ලැන්ටර්න් විලා (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් (පීවී 75942) ඒකාබද්ධ කිරීම.

ෆ්‍රොන්ටියර් කැපිටල් ලංකා (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් (ෆ්‍රොන්ටියර් කැපිටල්) එචලුෂන් කැපිටල් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් (එචලුෂන් කැපිටල්) සහ ලැන්ටර්න් විලා (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් (ලැන්ටර්න් විලා) යන සමාගම්වල අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩය විසින් පිළිගෙලින් වෙන් වෙන්ව එකී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගනු ලැබූ ප්‍රතිධිත් ප්‍රකාරව 2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ (“පනත”) 22(1) (ආ) වගන්තිය ප්‍රකාරව ෆ්‍රොන්ටියර් කැපිටල් සමග එචලුෂන් කැපිටල් සහ ලැන්ටර්න් විලා ඒකාබද්ධ වීමට තීරණය කළ බවට එකී පනතේ 242 (3) (ආ) ප්‍රකාරව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඒකාබද්ධ කරන ලද සමාගමේ නම මින් ඉදිරියට ෆ්‍රොන්ටියර් කැපිටල් ලංකා (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් වන අතර ඒකාබද්ධ කිරීම 2019 ඔක්තෝබර් 15 වැනි දින හෝ සමාගම් රෙජිස්ට්‍රාර් විසින් තීරණය කරනු ලබන දිනයක සිට බලාත්මක වනු ඇත.

පනතේ 242 (4) වගන්තිය ප්‍රකාරව ඒකාබද්ධ කිරීමේ යෝජනා අනුමත වීම පදනම් කරගනිමින් ඒකාබද්ධ කිරීමේ ප්‍රතිධිත් සංස්ථාපනය වන අතර ඒකාබද්ධකරණයට ලක්වන සමාගම්වල ඕනෑම කොටස් හිමියෙකුට හෝ ණයහිමියෙකුට හෝ ඒකාබද්ධකරණයට ලක්වන සමාගමට බැඳීමක් ඇති වෙනත් යම් පුද්ගලයෙකුට සාමාන්‍ය රාජකාරි වේලාවන් තුළ “ගේමාස් නිවස” නො. 75, බ්‍රේබැක් පෙදෙස, කොළඹ 02, වෙතින් එය පරික්ෂා කිරීම සඳහා ලබාගත හැකි ය.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ නියෝගය පරිදි,			
ෆ්‍රොන්ටියර් කැපිටල් ලංකා (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්			
හේමාස් කෝපරේට් සර්විසස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්			
ලේකම්වරු.			
එචලුෂන් කැපිටල් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්			
හේමාස් කෝපරේට් සර්විසස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්			
ලේකම්වරු.			
ලැන්ටර්න් විලා (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්,			
හේමාස් කෝපරේට් සර්විසස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්			
ලේකම්වරු.			
08-1048			

දැන්වීමයි

2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 9(1) වගන්තිය ප්‍රකාරව පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කොට ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

සමාගමේ නම : එකෝග්‍රීන් රජරට (පීවීටී) එල්ටීඩ්

සමාගමේ අංකය : පී වි 00212518

ලියාපදිංචි කාර්යාලය : නො. 401/බී 2, ඊරියවැටිය, කිරිබත්ගොඩ, කැලණිය, ශ්‍රී ලංකා.

ලියාපදිංචි දිනය : 2019.06.11

වෝටර්ස් සෙක්රෙටේරියල් සර්විසස් (පීවීටී) එල්ටීඩ්.

08-1058

දැන්වීමයි			
2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 9(1) වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාපිත කළ බැව් මින් දන්වමු.			
සමාගමේ නම : ඩිනාල් හෝල්ඩිංස් (පීවීටී) එල්. ටී. ඩී. ලියාපදිංචි අංකය පීවී 00212438			
ලියාපදිංචි කාර්යාලිය ලිපිනය : අංක 111/11, 3 වැනි පටුමග, නිවන්තිඩිය, බෝකුන්දර, පිළියන්දල (10300)			
ලියාපදිංචි කළ දිනය : 2019 ජුනි 08			

සමාගම් ලේකම්.

08-1069

ඇටෝර්නි බලපත්‍රයක් අවලංගු කිරීම

රාජගිරිය, නාවල, ද මෙල්වත්ත පාර, අංක 40 හි පදිංචි හේමන්ත සිරිමෙවන් බණ්ඩාර හේරත් (ජා. හැ. අංක 633120250X සහ ශ්‍රී ලංකා ගමන් බලපත්‍ර අංක N 5305523 හිමි) වන මම රාජගිරිය, නාවල, ද මෙල්වත්ත පාර, අංක 40 පදිංචි මෙල්වීන් හේරත් වෙත පවරන ලද කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් එඩ්මන්ඩ් ලක්ෂ්මන් තිරිමාන්ත විසින් සහතික කරන ලද අංක 183 සහ 1999.01.10 දින දරන ඇටෝර්නි බලපත්‍රය අවලංගු කර ප්‍රත්‍යාදීෂ්ඨ කළ බව ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයටත් මහජනතාවටත් මෙයින් දැනුම් දෙන අතර මින් ඉදිරියට එකී ඇටෝර්නි බලපත්‍රය මාර්ගයෙන් කරනු ලබන කිසිදු ක්‍රියාවකට මා වග නොකියන බවද දන්වා සිටිමි.

හේමන්ත සිරිමෙවන් බණ්ඩාර හේරත්.

08-1089

ඇටෝර්නි බලපත්‍රයක් අවලංගු කිරීම

කොටුගොඩ, අංක 683/36 බී, 3 වන පටුමග, ගුරුගේ වත්ත දරන ස්ථානයේ පදිංචි මඩිනේ ආරච්චිගේ අනුෂා දර්ශනී ගුණවර්ධන විසින් ගිණියනගේ ටයිටස් සිරිවර්ධන ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් තැන විසින් 2000.07.18 වැනි දින ලියා සහතික කරන ලදුව කුරුකුලසූරියගේ ස්චිවන් ඇලෝසියස් පෙරේරා වෙත ප්‍රදානය කරන ලද බත්තරමුල්ල රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දිනපොත් අංක 212, 68 වන කාණ්ඩයේ, පත්ඉරුවේ අංක 5911 යටතේ 2000.07.24 වැනි දින ලියාපදිංචි කර ඇති අංක 118 දරන ඇටෝනි බලපත්‍රය මෙයින් අවලංගු කළ බව ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජය සහ එහි පොදු මහජනතාව වෙත මෙයින් දන්වා සිටිමු.

මඩිනේ ආරච්චිගේ අනුෂා දර්ශනී ගුණවර්ධන.

08-1090

ඇටෝර්නි බලපත්‍රය අවලංගු කිරීම

ජා-ඇල මාඵලිය “බෙතෙල්” හි පදිංචි ජයන්ති සිසිල් ප්‍රනාන්දු (විදේශ ගමන් බලපත්‍ර අංක (795264) වන මම ගම්පහ මිනුවන්ගොඩ අංක 72 හි පදිංචි ප්‍රේමීල් සුපේෂ් ගමගේ (ජා. හැ. ප. අ. 672360757 V) යන අයට දෙන ලද ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ටී. ඒ. සුනිල් ප්‍රනාන්දු විසින් ලියා සහතික කළ අංක 580 සහ වර්ෂ 2007.09.02 දින දරන විශේෂ ඇටෝර්නි බලපත්‍රය මෙයින් අවලංගු කර බල රහිත කරමි.

මෙම දිනයෙන් පසු එකී ඇටෝර්නි බලකරු වන ප්‍රේමීල් සුපේෂ් ගමගේ යන අය මෙම ඇටෝර්නි බලපත්‍රයට අදාලව කරන කිසිම ක්‍රියාවකට මා වග නොකියන බව ශ්‍රී ලංකා රජයට හා මහජනතාවට මෙයින් දන්වා සිටිමි.

ජේ. සිසිල් ප්‍රනාන්දු.

08-1091

ඇටෝර්නි බලපත්‍රය අවලංගු කල බව දැනුම්දීම

පන්තිපිටිය, කොට්ටාව, ඇහිරිකුල මාවත, අංක 927/1 දරන ස්ථානයෙහි පදිංචි මහමුදියන්සේලාගේ ශ්‍රියානී පෙරේරා වන මම පන්තිපිටිය, පැලැන්වත්ත, අංක 235/4 දරන ස්ථානයෙහි පදිංචි මහමුදියන්සේලාගේ රංජිත් පෙරේරා යන අයට අමරසිංහගේ ප්‍රේමසීලි ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් විසින් ලියා සහතික කල අංක 11884 සහ 2018.09.18 දිනැති ඇටෝර්නි බලපත්‍රය මගින් මා නමින් සහ මා වෙනුවෙන් දී තිබූ ඇර්ච්නි බලය 2019.08.18 දින සිට බලපැවැත්වෙන පරිදි අවලංගු කරන අතර එදිනට පසුව ඔහු විසින් කරනු ලබන කිසිදු ක්‍රියාවකට මා විසින් වග නොකියන බවත් ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයටත් එහි මහජනතාවටත් මෙයින් දැනුම් දෙමි.

මහමුදියන්සේලාගේ ශ්‍රියානී පෙරේරා.

08-1092

ප්‍රසිද්ධ දැන්වීමයි

2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 9(01) වගන්තිය ප්‍රකාර පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කරන ලද බව දන්වා සිටිනු ලැබේ.

සමාගමේ නම : ඔවින්රෝ හොටෙල් සල්පය(ර)ස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්

සංස්ථාගත කරන ලද දිනය හා අංකය : 2012.11.08 සහ පී වී 89271

ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 570/4, පතල්වත්ත පාර, ඇරැව්වල, පන්තිපිටිය.

සමාගම් ලේකම්.

08-1107

උපලේඛනය
<p>බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, සල්පිටි කෝරළේ, පල්ලේ පත්තුවේ, ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර කෝට්ටේ මහ නගර සභා සීමාව තුළ ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර කෝට්ටේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය තුළ 521 ඇතුල් කෝට්ටේ ග්‍රාම නිලධාරි කොට්ඨාසය තුළ ඇතුල් කෝට්ටේ ගමේ පිහිටි බලයලත් මිනින්දෝරු එස්. රාසජ්‍යා විසින් සාදන ලද 2018.01.18 දිනැති අංක 15444 සැලැස්මේ නිරූපනය වන කොළඹතන්ත්‍රී මාවත දැන් වර්පනම් අංක 59/4 සහ (පරණ) වර්පනම් අංක 47/2 දරන කෝත්ගහවත්ත නමැති ඉඩමේ ලොට් 1 ඒ ලකුණු කළ (බලයලත් මිනින්දෝරු පී. එඊ ඩයස් විසින් සාදන ලද 1989.09.30 දිනැති අංක 109 සැලැස්මේ සඳහන් ලොට් 1 හි නැවත මැනීමක් වන) බෙද වෙන් කරන ලද ඉඩම් කොටස ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් විසි දෙකක් (අ. 0 රූ. 0 පර්. 22) විශාල බිම්, ගස්, වගා, ගොඩනැගිලි එහි පිහිටි වෙනත් සියලු දේ සමග ඉඩම.</p>

දේපලට පිවිසීම. - ඇතුල් කෝට්ටේ හන්දියේ සිට ඊ. ඩබ්. පෙරේරා මාවත ඔස්සේ පිට කෝට්ටේ දෙසට මීටර 750ක් පැමිණි පසු වම් පසින් වන්නට ඇති කොළඹතන්ත්‍රී මාවත හමුවේ. එම මාවත ඔස්සේ මීටර් 100ක් පැමිණි පසු හමුවන හතරමං හන්දියෙන් ද කෙලිම්ම මීටර් 150ක් ගිය විට වම් පසින් පාරක් සදහා වෙන් කරන ලද කොටසක් හමුවේ. එම කොටස ඔස්සේ මීටර් 50ක් ගිය පසු වම්පසින් වන්නට වර්පනම් අංක 472 ලෙස පිඹුරෙහි පෙන්නුම් කරන විෂයගත දේපළ හමුවේ.

යෝජනා සම්මුති දන්වීම. - 2019.06.28 දිනැති රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ ද, ලංකාදීප, ඩේලි මිරර් පුවත්පත් හි 2019.06.26 සහ තිනක්කුරල් හි 2019.06.28 පළ වී ඇත.

ගෙවීමේ ක්‍රමය.- වෙන්දේසිය අවසානයේ දී සාර්ථක ගැණුම්කරු විසින් පහත සඳහන් පරිදි මුදලින් ගෙවීම් කළ යුතු ය.

- ගැණුම් මිලෙන් 10%,
- පළාත් අධිකාරියේ බදු සඳහා 1%,
- වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල විකුණුම් මිලෙන් 2.5%,
- විකුණුම් කොන්දේසි පත්‍රය සඳහා නොහොස් ගාස්තුව රු. 2,000,
- ලිපිකරු සහ සෝෂකගේ ගාස්තු රු. 1,000,
- සම්පූර්ණ ප්‍රචාරණ පිරිවැය.

ගැණුම් මිලෙන් 90% ක් වූ ඉතිරිය ද, ශ්‍රී ලංකා ආණ්ඩුව විසින් හෝ වෙනත් අධිකාරියක් විසින් හෝ පනවනු ලබන වෙනත් ව්‍යවස්ථාපිත බදු හෝ ගාස්තු වෙතොත් ඒවා ද සමග වෙන්දේසි දින සිට දින 30ක් ඇතුළත සෙලාත් බැංකුව පිළුප්පි වෙත ගෙවිය යුතු ය. ඉහත සඳහන් පරිදි ඉතිරි මුදල් නියමිත කාලසීමාව ඇතුළත නොගෙවුවහොත් දැනටමත් ගෙවා ඇති මුදල් ආපසු නොගෙවීමට සහ නැවත එම දේපළ විකිණීමට බැංකුවට අයිතිය ඇත.

හිමිකම් ඔප්පු පරීක්ෂා කිරීම සහ වෙනත් වැඩිදුර විස්තර සඳහා පහත සඳහන් අයගෙන් විමසන්න. ප්‍රධාන කළමණාකාරීණි - නීති, සෙලාන් බැංකුව, පිළුප්පි, අංක 90, ගාලු පාර, කොළඹ 03. දුරකතන අංක 011- 2456485, 011- 2456479, 011- 2456473.

වත්දිමා ප්‍රියදර්ශණී ගමගේ,
බලයලත් වෙන්දේසිකරු තක්සේරුකරු උසාවි කොමසාරිස්.

අංක 09 - අයි. හයිලෙවල් පාර, සර්වෝදය මාවත, පනාගොඩ, හෝමාගම. දුරකතන අංක : 0714318252 - 011 - 2173282.

08-1059

ඩී එඊ සී සී බැංකුව පී එල් සී (කලින් ඩී එඊ සී සී බැංකුව ලෙස හැදින් වූ)

1990 අංක 04 දරන බැංකු විසින් ප්‍රදනය කරන ලද ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතෙහි 9 වන වගන්තිය යටතේ වටිනා දේපලක් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම

අංක 2773 සහ 2775 දරන උකස්කරයන් යටතේ උකස් කරන ලද දේපළ පිළිබඳ විස්තර
<p>උතුරු මැද පළාතේ, අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ, නොවිවියාගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, උතුරු විලවිචිය කෝරළේ අංක 338 සිංහාරගම ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ සිංහාරගම ග්‍රාමයේ පිහිටි 1995.11.27 දිනැති අංක Anu/No/Pra/532 දරන ප්‍රදානයේ දක්වෙන බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. එම්. බී. රත්නසිරි විසින් සාදන ලද 2002 නොවැම්බර් මස 03 වැනි දිනැති අංක 5660 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 01 ලෙස දැක්වෙන සීමා නිර්ණය කර බෙද වෙන් කරන ලද බිම් කට්ටිය.</p>

ඉඩමේ ප්‍රමාණය : අක්. 0, රූඩ් 01, පර්. 15.4 එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි සහ සියල්ල සහිතව.

අනුරාධපුර ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් යූ. විජේරත්න විසින් සහතික කරන ලද 2015 නොවැම්බර් මස 13 දිනැති අංක 2773 සහ 2015 නොවැම්බර් මස 16 දිනැති අංක 2775 දරන උකස්කරයන් ප්‍රකාර, අනුරාධපුර පදිංචි තෙන්නකෝත් මුදියන්දේශයේ ලක්ෂ්මන් තෙන්නකෝත් සහ කිරුලාගේ වන්දලනා විසින් ඩී එඊ සී සී බැංකුව ව පිල් සී ට උකස් කරන ලදුව, ගෙවීම්වලදී පොරොන්දු නිසියාකාරව ඉෂ්ට නොකරන ලද දේපළ ඩී එඊ සී සී බැංකුව පිළුප්පි විසින් අප වෙත පවරන ලද බලය යටතේ අප විසින් 2019 සැප්තැම්බර් මස 19 වැනි දින (බ්‍රහස්පතින්ද) පෙ. ව. 11.00 ට ඩී. එච්. සී. බැංකුව පී. එල්. සී. අනුරාධපුර බැංකු ශාඛා පරිශ්‍රයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ගෙවීමේ ක්‍රමය. - මිළ තීන්දු වූ වහාම සාර්ථක ගැණුම්කරු විසින් පහත සඳහන් මුළු මුදල් මුදලින් ගෙවිය යුතු ය.

- ගැණුම් මිලෙන් 10% ක් (සියයට දහයක්),
- පළාත් අධිකාරියට ගෙවිය යුතු 1% ක් (සියයට එකක) විකුණුම් බදු,
- වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල 2 1/2% (සියයට දෙකහමාර) සහ එම කොමිස් මුදලට අදළ සියළුම බදු,
- රු. 153,000.00 ක් වන සම්පූර්ණ ප්‍රචාරක පිරිවැය,
- ලිපිකරුගේ හා සෝෂකගේ ගාස්තුව රු. 1,000.00,
- විකුණුම් කොන්දේසි සදහා නොතාරිස් ගාස්තුව රු. 2,000.00

ගැණුම් මිලෙන් 90%ක් වූ ඉතිරිය ද ශ්‍රී ලංකා ආණ්ඩුව විසින් හෝ වෙනත් අධිකාරියක් විසින් හෝ පනවනු ලබන වෙනත් ව්‍යවස්ථාපිත බදු, කිරු බදු, අය බදු හෝ ගාස්තු අය කිරීම ද වෙතොත් ඒවා ද සමග වෙන්දේසි දින සිට දින 30ක් ඇතුළත ගෙවිය යුතු වේ.

වැඩි විස්තර සඳහා කරුණාකර ඩී එඊ සී සී බැංකුව පී එල් සී හි නීති දෙපාර්තමේන්තුව අමතන්න. දුරකතන අංක 011- 2371371.

ඉහත වෙන්දේසිය පෙර දැනුම් දීමකින් තොරව නවතා ගැනීමේ/අවලංගු කිරීමේ පූර්ණ අයිතිය බැංකුව සතුයි".

මොක්මන් සහ සමරවික්‍රම,
එකම රටක් එකම වෙන්දේසිකරුවෙක්,
වසර 127 ක සේවා විධිෂ්ටත්වය සමගින්.

ප්‍රධාන කාර්යාලය :
අංක 24, ටොරින්ටන් පාර, මහනුවර.
දුරකථන අංකය : 081 - 2227593

<p>දුරකථන/ෆැක්ස් අංකය : 081-2224371 <p>ඊමේල් : schokmankandy@sltnet.lk</p></p>
<p>නගර කාර්යාලය : <p>6 ඒ, ෆෙයාර්ෆීල්ඩ් ගාර්ඩන්ස්, කොළඹ 08 <p>දුරකථන අංක : 011-2671467, 011- 2671468 <p>දුරකථන/ෆැක්ස් අංකය : 011- 2671469 <p>ඊමේල් : schokman@sameral1892.com</p></p></p></p></p>
<p>වෙබ් අඩවිය : www.sandslanka.com</p>

08-980
<p>සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී (සීමාසහිත සම්පත් බැංකුව නමින් කලින් හැදින්වූ)</p>
<p>1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදනය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ කරනු ලබන විකුණුම් නිවේදනයයි.</p>

ඒ. පී. ප්‍රනාන්දු - රත්ගිරි හි එකම අයිතිකරු
ගිණුම් අංක : 0090 1000 0111

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදනය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වැනි වගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාර 2017 ජුනි 29 දින සම්පත් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මුතියට අනුව රුපියල් එක් කෝටි පනස් හතර ලක්ෂ හතලිස් අට දහස් හත්සිය පනස් නමයයි ගත දහ නමයක (රු. 15,448,759.19) මුදල ද, 2017 ජුනි 13 දින සිට අයවිය යුතු මුලමුදල පියවනු ලබන දිනය තෙක්, රුපියල් එක්කෝටි දහ අට ලක්ෂ පනස් හත් දහස් හත්සිය තුනයි ගත දහ හතක (රු. 11,857,703.17) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව රුපියල් දහ අට ලක්ෂයක (රු. 1,800,000) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව සියයට දහ තුනයි දශම පනක් (13.5%) හා තවත් රුපියල් දහ අට ලක්ෂයක් (රු. 1,800,00) මුදලක් සඳහා වාර්ෂිකව සියයට දහ තුනයි දශම පනක් (13.5%) බැගින් වූ පොළීය ද, දැන්වීම් ගාස්තු ද, ප්‍රචාරණ වියදම් ද, දරන්නට සිදු වූ ගාස්තු ද, වෙනත් තදනත්කරව දරන්නට සිදු වූ යම් මුදලක් වෙතොත් ඒවා අඩු කොට අයකර ගැනීම සඳහා අංක 2222, 2347, 490, 178, 67,488, 556 සහ 65 දරන උකස් බැඳුම්කර ප්‍රකාර උකස් කොට ඇති මෙහි උපලේඛනයේ සඳහන් දේපළ සහ පරිශ්‍රයන් 2017.09.08 දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ 2017.09.29 දින “දිවයින” සහ 2017.09.26 දින “තිනකුරල්” සහ “අයිලන්ඩ්” දිනපතා පුවත්නිපතුව වල පළකොට ඇති පරිදි 2019.09.20 වැනි දින අංක 3842 දරන පිඹුරේ ලොට් 1 ප. ව. 2.30 ට අංක 3842 දරන පිඹුරේ ලොට් 2 ප. ව. 2.45 ට අංක 3842 දරන පිඹුරේ ලොට් 8 ප. ව. 3.00 ට සහ අංක 3842 දරන පිඹුරේ ලොට් 9 ප. ව. 3.15 ට පිහිටි ස්ථානයේදී මහනුවර බලයලත් වෙන්දේසිකරුවන් වන අයි. ඩබ්ලිව්. ජයසූරිය යන අය විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනයන්
<p>1. මධ්‍යම පළාතේ, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ, දඹුල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ වගපහන පල්ලේසියා පත්තුවේ දඹුල්ල මහ නගර සභා සීමාවන් තුළ රත්මල්ගහඇල ග්‍රාම නිලධාරි කොට්ඨාසයේ රත්මල්ගහඇල ග්‍රාමයේ පිහිටි “ලීනියගොල්ලේ යාය” යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මාතක තැන එච්. විජයතුංග යන අය විසින් සාදන ලද 2008 ජූලි 24 දනම හා අංක 3842 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදවෙන් කොට ලොට් 01 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : දඹුල්ල සිට කණ්ඩලම දක්වා ප්‍රධාන පාර නැගෙනහිරට : ජයසිංහ යන අය විසින් හිමිකම් කියනු ලබන ඉඩම දකුණට : මෙම පිඹුරේ ලොට් 4 සහ බස්නාහිරට : එකී පිඹුරේ නිරූපිත මාර්ග වෙන්කිරීමක් (මීටර් 6 ක පළල) වන ලොට් 13 යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් විස්සක් (අ. 0 රූ. 0 පර්. 20) හෝ හෙක්ටයාර් 0.05058 ක් විශාල ඉඩම් කොටස, සමග පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියළු දේ එකී අංක 3842 දරන පිඹුරට අනුව වෙළුම/ පන්ඉරුව ඩී 510/244 යටතේ මාතලේ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.</p>
<p>2. එකී රත්මල්ගහඇල ග්‍රාමයේ පිහිටි “ලීනියගොල්ලේ යාය” යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මාතක තැන එච්. විජයතුංග යන අය විසින් සාදන ලද 2008 ජූලි 24 දනම හා අංක 3842 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙද වෙන් කොට ලොට් 02 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : දඹුල්ල සිට කණ්ඩලම දක්වා ප්‍රධාන පාර නැගෙනහිරට : එකී පිඹුරේ නිරූපිත මාර්ග වෙන්කිරීමක් (මීටර් 6 ක පළල) වන ලොට් 13 දකුණට : මෙහි ලොට් 3 සහ බස්නාහිරට : විස්වතාදෙන් යන අය විසින් හිමිකම් කියනු ලබන ඉඩම යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් විස්සක් (අ. 0 රූ. 0 පර්. 20) හෝ හෙක්ටයාර් 0.05058 ක් විශාල ඉඩම් කොටස සමග පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියළු දේ එකී අංක 3842 දරන පිඹුරට අනුව වෙළුම/පන්ඉරුව ඩී 510/245 යටතේ මාතලේ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.</p>
<p>අංක 3842 දරන එකී පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් 13 (මීටර් 6 ක පළල) ලකුණුකොට ඇති මාර්ග වෙන් කිරීම දිගේ හා ඒ මතින් ගමන් කිරීමේ හා මාර්ග අයිතිය ද සමග ය.</p>
<p>උකස් බැඳුම්කර අංක 2222, 2347, 490, 178 සහ 67 මගින් හා ඒ යටතේ උකස් කොට ඇප කොට ඇත.</p>
<p>3. මධ්‍යම පළාතේ, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ, දඹුල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ වගපහන පල්ලේසියා පත්තුවේ දඹුල්ල මහ නගර සභා සීමාවන් තුළ රත්මල්ගහඇල ග්‍රාම නිලධාරි කොට්ඨාසයේ රත්මල්ගහඇල ග්‍රාමයේ පිහිටි “ලීනියගොල්ලේ යාය” යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මාතක තැන එච්. විජයතුංග යන අය විසින් සාදන ලද 2008 ජූලි 24 දනම හා අංක 3842 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදවෙන්කොට ලොට් 08 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : මෙහි ලොට් 5 නැගෙනහිරට : ජයසිංහ සහ කඳුබන්ඩා යන අය විසින් හිමිකම් කියනු ලබන ඉඩම දකුණට : මෙහි ලොට් 9 සහ බස්නාහිරට : මෙහි ලොට් 13 හි ලකුණු කොට ඇති මාර්ගය යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් දෙළහක් (අ. 0 රූ. 0 පර්. 12) විශාල ඉඩම් කොටස සමග පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියළු දේ එකී අංක 3842 දරන පිඹුරට අනුව වෙළුම/පන්ඉරුව ඩී 510/256 යටතේ මාතලේ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.</p>

අංක 3842 දරන එකී පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් 13 (මීටර් 6 ක පළල) ලකුණුකොට ඇති මාර්ග වෙන් කිරීම දිගේ හා ඒ මතින් ගමන් කිරීමේ හා මාර්ග අයිතිය ද සමග ය.

උකස් බැඳුම්කර අංක 2222, 2347, 490, 178 සහ 67 මගින් හා ඒ යටතේ උකස් කොට ඇප කොට ඇත.

3. මධ්‍යම පළාතේ, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ, දඹුල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ වගපහන පල්ලේසියා පත්තුවේ දඹුල්ල මහ නගර සභා සීමාවන් තුළ රත්මල්ගහඇල ග්‍රාම නිලධාරි කොට්ඨාසයේ රත්මල්ගහඇල ග්‍රාමයේ පිහිටි “ලීනියගොල්ලේ යාය” යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මාතක තැන එච්. විජයතුංග යන අය විසින් සාදන ලද 2008 ජූලි 24 දනම හා අංක 3842 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදවෙන්කොට ලොට් 09 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම් උතුර : මෙහි ලොට් 8 නැගෙනහිරට : ජයසිංහ සහ කඳුබන්ඩා යන අය විසින් හිමිකම් කියනු ලබන ඉඩම දකුණට : මෙහි ලොට් 13 හි ලකුණු කොට ඇති මාර්ගය යන මායිම තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් දෙළහක් (අ. 0 රූ. 0 පර්. 12) විශාල ඉඩම් කොටස සමග පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ එකී අංක 3842 දරන පිඹුරට අනුව වෙළුම/පන්ඉරුව ඩී 510/257 යටතේ මාතලේ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.

4.එකී රත්මල්ගහඇල ග්‍රාමයේ පිහිටි “ලීනියගොල්ලේ යාය” යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මාතක තැන එච්. විජයතුංග යන අය විසින් සාදන ලද 2008 ජූලි 24 දනම හා අංක 3842 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදවෙන්කොට ලොට් 09 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම් උතුර : මෙහි ලොට් 8 නැගෙනහිරට : ජයසිංහ සහ කඳුබන්ඩා යන අය විසින් හිමිකම් කියනු ලබන ඉඩම දකුණට : මෙහි ලොට් 12 සහ බස්නාහිරට : මෙහි ලොට් 13 හි ලකුණු කොට ඇති මාර්ගය යන මායිම තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් දෙළහක් (අ. 0 රූ. 0 පර්. 12) විශාල ඉඩම් කොටස සමග පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ එකී අංක 3842 දරන පිඹුරට අනුව වෙළුම/පන්ඉරුව ඩී 510/257 යටතේ මාතලේ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.

අංක 3842 දරන එකී පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් 13 (මීටර් 6 ක පළල) ලකුණුකොට ඇති මාර්ග වෙන් කිරීම දිගේ හා ඒ මතින් ගමන් කිරීමේ හා මාර්ග අයිතිය ද සමග ය.

උකස් බැඳුම්කර අංක 488, 556 සහ 65 මගින් හා ඒ යටතේ උකස් කොට ඇප කොට ඇත.

<p>අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,</p>	
<p>සමාගම් සමූහයේ ලේකම්.</p>	
08-1084	<p>HNB 28-19</p>
<p>හැටන් නැෂනල් බෑන්ක් පී. එල්. සී.- අකුරුස්ස ශාඛාව (කලින් සීමාසහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුව ලෙස හඳුන්වනු ලැබූ)</p>	

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදනය කරන ලද ණය ආපසු අය කර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ පවත්වනු ලබන අගනා දේපලක් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම

ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ආර්. පී. කේ. රාජපක්ෂ විසින් සහතික කරන ලද්ද වූ ද, හැටන් නැෂනල් බෑන්ක් පී. එල්. සී. හි නමට ලියන ලද්ද වූ ද, අංක 403 හා 2018.12.28 වැනි දින දරන බැඳුම්කරය යටතේ අය විය යුතු මුදල් ගෙවීම සැමරින් තේ කම්හලේ තනි අයිතිකරු වන විද ාන සරිතර ප්‍රදීප් නිලන්ත හෙවත් ප්‍රදීප් නිලන්ත විදන පතිරණ ණයකරු ලෙස පැහැර හැර ඇති හෙයින්, එකී බැඳුම්කරය යටතේ අය විය යුතු ණය මුදල්, සියළු ස්ථාපිත ගෙවීම් හා වෙන්දේසිකරුගේ ගාස්තු ඇතුළුව සියලුම මුදල් අයකර ගැනීම පිණිස හැටන් නැෂනල් බෑන්ක් පී. එල්. සී. විසින් මා වෙත පවරා ඇති බලතල අනුව පහත සඳහන් දේපල වර්ෂ 2019 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 19 වැනි දින පෙ. ව. 11.30 ට එම දේපළ පිහිටි ස්ථානයේදී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

දේපළ.-

දකුණු පළාතේ, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගඟබඩ පත්තුවේ කඹුරුපිටිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය සහ ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව ඇතුලත මගමුරේ අංක 330 බී ග්‍රාම නිලධාරිවසම තුළ මගමුරේ ගමේ පිහිටි හක්මත පාර අංක 21 දරන තල්ගහගොඩ කුට්ටිය (ටී. පී. 268779) නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු කේ. සිරිවර්ධන විසින් සාදන ලද අංක 332/1993 හා 1993 සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි දින දරන පිඹුරේ දක්වෙන ලොට් 3 වශයෙන් ලකුණු කර ඇති බෙද වෙන් කරන ලද රුඩ් එකයි පර්චස් විසි හයයි දශම දෙකයි හය (අ. 0 රූ. 1 පර්. 26.26) ක විශාලත්වයෙන් වූ ඉඩම සහ ඒ තුළ පිහිටි සෑම සියළු දේත් වේ.

මෑතකදී කරන ලද මැනීමකට අනුව ඉහත කී ඉඩම පහත සඳහන් පරිදි විස්තර කෙරේ.

දකුණු පළාතේ, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ, ගඟබඩ පත්තුවේ කඹුරුපිටිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය සහ ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව ඇතුලත මගමුරේ අංක 330 බී ග්‍රාම නිලධාරි වසම තුළ මගමුරේ ගමේ පිහිටි හක්මත පාර අංක 21 හි පිහිටි තල්ගහගොඩකුට්ටිය (ටී. පී. 268779) නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු පී. එම්. අබේගුණවර්ධන විසින් සාදන ලද අංක 1290 හා 2018 ඔක්තෝබර් මස 30 වන දින දරන හා පිඹුරේ දක්වෙන ලොට් ෪ වශයෙන් ලකුණු කරන ලද බෙද වෙන් කරන ලද රුඩ් එකයි පර්චස් විසි හයයි දශම ද

දේපළ.-

01. දකුණු පළාතේ, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ, මොරවක් කෝරලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය තුළ, සහ කොටපොල ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව ඇතුළත මොරවක ග්‍රාම නිලධාරි වසම තුළ මොරවක ගමේ පිහිටි උඩහිටිලන්ද හෙවත් තානායම්ගොඩැල්ල නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු ජී. බී. තිලකසිරි විසින් සාදන ලද අංක 324/90 හා 1990.12.10 දින දරන පිඹුරේ ලොට් 2 වශයෙන් දක්වෙන බෙදා වෙන් කරන ලද පර්චස් විස්සයි දශම තුනයි තුන (අ. 0, රු. 0 පර්. 20.33) විශාලත්වයෙන් යුත් ඉඩම සහ ඒ තුළ පිහිටි බිම ඇතුළු සෑම සියළු දේත් සමඟ වේ.

02. දකුණු පළාතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ මොරවක් කෝරලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය තුළ, සහ කොටපොල ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව ඇතුළත මොරවක ග්‍රාම නිලධාරි වසම තුළ මොරවක ගමේ පිහිටි උඩහිටිලන්ද හෙවත් තානායම්ගොඩැල්ල නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු ජී. බී. තිලකසිරි විසින් සාදන ලද අංක 324/90 හා 1990.12.10 දින දරන පිඹුරේ ලොට් 3 වශයෙන් දක්වෙන බෙදා වෙන් කරන ලද පර්චස් එකයි දශම තුනයි දෙක (අ. 0, රු. 0 පර්. 1.32) විශාලත්වයෙන් යුත් ඉඩම සහ ඒ තුළ පිහිටි බිම ඇතුළු සෑම සියළු දේත් සමඟ වේ.

යෝජනා සම්මුතිය පිළිබඳ නිවේදනය සඳහා 2019.06.21 දරන රජයේ ගැසට් පත්‍රය හා 2019.07.11 දිනැති මච්ඛිම, ඩේලි මිෆර් සහ තිනක්කුරල් පුවත්පත් බලන්න.

ඉඩමට පිවිසීම. - අකුරැස්ස දෙතියාය පාරේ ඉදිරියට යන විට ගුරැබැවුල ඇලට පිවිසීමට පෙර එම පාරේ දකුණු අත පැත්තේ අදාල දේපළ පිහිටා ඇත.

ගෙවීමේ ක්‍රමය. - වෙන්දේසිය අවසානයේ උපරිම ලංසු තබන්නා විසින් පහත සඳහන් පරිදි මුදල් වෙන්දේසිකරුට ගෙවිය යුතු ය. වෙන්පත් භාර ගනු නොලැබේ.

- ගැණුම් මුදලින් සියයට දහය (10%) ක් ද,
- ප්‍රාදේශීය සභා බදු සඳහා සියයට එක (1%)ක් ද,
- වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල විකුණුම් මුදලින් සියයට දෙකයි දශම පහ (2.5%) ක් ද,
- විකුණුම් කොන්දේසි සහතික කිරීමේ නොතාරිස් ගාස්තු රුපියල් දෙදහස (රු. 2,000)ක් ද,
- ලිපිකරු සහ සෝඡක ගාස්තු රුපියල් එක් දහස් පන්සියයක් (රු. 1,500)ක් ද,
- සියලුම ප්‍රචාරක වියදම් ද වේ.

ගැණුම් මුදලින් ඉතිරි සියයට අනුවක් (90%) වූ මුදල විකිණීමේ දින සිට දින 30ක් ඇතුළත හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පීඑල්සී වෙත ගෙවිය යුතු ය. දින 30 ක් ඇතුළත ඉතිරි මුදල නොගෙවුවහොත් ගෙවා ඇති සියයට දහයක (10%) මුදල අහිමි කිරීමට හා දේපළ නැවත විකිණීමට බැංකුවට අයිතිය ඇත.

ගිම්කම් ඔප්පු හා අදළ ලේඛණ පරීක්ෂා කිරීමට සහ වැඩි විස්තර සඳහා ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරු, ණය විකික්ෂණ සහ අය කිරීම්), හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී. එල්. සී. අංක 479, ඊ. බී. ජයා මාවත, කොළඹ 10, අමතන්න.

දුරකථන අංක 011- 2661826, 2661835.

පේ. බබ්ලිච්. ඊ. ජයවර්ධන, (මුළු දිවයිනට ම සාම විනිදුරු), උසාවි කොමසාරිස්, තක්සේරුකරු හා බලයලත් වෙන්දේසිකරු.

අංක 59, කුමාර මාවත, පටුවන, දෙඩන්දුව. දුරකතන අංක 091 - 2277105, 0779- 663420 ඊමේල් : ejayawardhana77@gmail.com

08-1065
නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී
<p>1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදනය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වන වගන්තිය ප්‍රකාරව වෙන්දේසිය පිළිබඳ දැන්වීමයි.</p>
පළවන උපලේඛනය

නැගෙනහිර පළාතේ, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ, ත්‍රිකුණාමලය නගර සභා සීමාව තුළ ත්‍රිකුණාමලය නගරය සහ කඩවත් සතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, අංක 244P දරන ඕස් ගිල් ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ සිවන් කෝවිල, අංක 06 දරන නාගරික කොට්ඨාසයේ, ඕස් ගිල් හි පිහිටි ත්‍රිකුණාමලය ඕස් ගිල් පාරේ වරිපනම් අංක 210/10 දරන "ඕස් ගිල්" නමැති බෙදා වෙන් කළ ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු එස්. කමලරත්ගන් විසින් මෑත සාදන ලද අංක 6838 සහ 2018.02.09 වැනි දින පිඹුර ප්‍රකාර ලොට් 1 වශයෙන් නිරූපිත බෙදා වෙන්කළ බිම්කොටස ප්‍රමාණය පර්චස් විස්සකුත් දශම එකයි දෙකක් (අ. 0, රු. 0, පර්. 20.12) විශාල ඉඩම් කැබැල්ල ඒ මත පිහිටි ගොඩනැගිල්ල සහ බලයලත් මිනින්දෝරු ආර්. මුරුගුපිල්ලෙයි විසින් මෑත සාදන ලද අංක 993 සහ 1970.02.27 වැනි දින දරන පිඹුරේ ලොට් 11 දරන ඉඩම මතින් ගමන් කිරීමේ මාර්ග අයිතිය සහ ඒ හා සම්බන්ධ ඊට අදාළ වෙන්පත් සෑම සියලු අයිතිවාසිකම් ද සමගය.

ඉහත කී ඉඩමට ප්‍රවේශවීමේ මාර්ග අයිතිය.
නැගෙනහිර පළාතේ, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ, ත්‍රිකුණාමලය නගර සභා සීමා තුළ ත්‍රිකුණාමලය නගරය සහ කඩවත් සතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, අංක 244P දරන ඕස් ගිල් ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ සිවන් කෝවිල, අංක 06 දරන නාගරික කොට්ඨාසයේ, ඕස් ගිල් හි පිහිටි බලයලත් මිනින්දෝරු ආර්. මුරුගුපිල්ලෙයි විසින් මෑත සාදන ලද අංක 993 සහ 1970.02.27 වැනි දින දරන පිඹුර ප්‍රකාර ලොට් 11 වශයෙන් නිරූපිත ප්‍රවේශය සඳහා වෙන්කළ ගිස් ඉඩම් කොටස, පර්චස් තිස් හතරක් (අ. 0, රු. 0, පර්. 34) විශාල ඉඩම් කැබැල්ල මතින් පයින් හෝ බඩු පටවාගෙන හෝ බඩු පටවා නොගෙන රුච්චාහනච්චන් ගමන් කිරීමේ මාර්ග අයිතිය ඇතුළුව විදුලි තණ සිටුවීම, විදුලි රැහැන් ඇදීම, දුරකථන රැහැන් ඇදීම, ජලනල හා ජලාපවහන නළ එළීම ආදී සියලු කටයුතු සඳහා යොදා ගැනීමේ අයිතිය ද සමගය. මෙම දේපල ත්‍රිකුණාමලය ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ A134/95 සහ 134/67 දරන වෙළම/පත්ඉරුව යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත.

ත්‍රිකුණාමලය ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් තිලගරත්නම් තුෂන්තන් විසින් සහතික කරන ලද අංක 5802 සහ 2018.04.18 වැනි දින දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් මෙහි පහත උපලේඛනයේ සවිස්තරව දක්වා ඇති අයිතිවාසිකම්, දේපළ සහ පරිශ්‍රය, ඉහත කී රාමවන්දන් විමලරාජී යන අය විසින් ලබාගත් මුල්‍ය පහසුකම් නිසි පරිදි ආපසු ගෙවීම සඳහා ඇපයක් වශයෙන්, බන්ධනදායී සහ උකස්කරු වශයෙන් ක්‍රියාකරමින් එකී රාමවන්දන් විමලරාජී යන අය විසින් කොළඹ 02, යූනියන් පෙදෙසේ, අංක 242 දරන ස්ථානයේ පිහිටි නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී නමින් උකස් කොට ඇපයට තබා ඇති බැවින් ද, එකී බැඳුම්කරය මගින් ඇප තබන ලද ඉහත කී පහසුකම් මත ආපසු ගෙවීම ඉහත කී රාමවන්දන් විමලරාජී යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති බැවින් ද, නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී විසින් මා වෙත පවරා ඇති බලය ප්‍රකාරව, උපලේඛනයේ දක්වෙන දේපළ වර්ෂ 2019 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 19 වන දින ප.ව. 12.30 ට අදාළ දේපළ පිහිටි ස්ථානයේ දී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

උපලේඛනයේ දක්වෙන දේපළට පිවිසීම.- ත්‍රිකුණාමලය මධ්‍යම බස් නැවතුම් පලේ සිට ප්‍රධාන පාරේ කිලෝමීටර් 1.5 ක් ගමන් කර පොලිස් මූලස්ථානය පිහිටා ඇති හංදිය අසලින් දකුණට හැරී තුරව පාරේ මීටර් 200 ක් ගමන් කර රයර් කඩ හංදියට පැමිණ වමට ඇති ඕර්ස් ගිල් (පහළ පාරේ) ඉදිරියට මීටර් 140 ක් ගමන් කර සී මේඩි හොස්පිටල් හංදියට පැමිණ එකතින් වමට හැරී නැවතත් ඕර්ස් ගිල් පාරේ 2 වැනි පටු මඟ දිගේ මීටර් 90 ක් ගමන් කර එම පටු මාර්ගයේ කෙළවරට වන්නට දකුණු අත පැත්තට වන්නට මෙම දේපළ පිහිටා ඇත.

ගෙවීම් කළ යුතු ආකාරය.- විකිණීම ස්ථිර කළ විගස පහත සඳහන් ගෙවීම් වෙන්දේසිකරු වෙත අත්පිට මුදලින් ගෙවිය යුතුය.

- ගැණුම් මිලෙන් සියයට දහයක් (10%),
- ඉතිරි සියයට අනුව (90%) ගෙවීම් ස්ථිර කළ දින සිට දින 30 ක් ඇතුළත නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී හි තැන්පත් කළ යුතුය,
- පළාත් පාලන අය බදු සියයට එකයි (1%),
- වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල් විකුණුම් මිලෙන් සියයට දෙකයි දශම පහයි (2.5%),
- ප්‍රචාරක වියදම් සහ අනිකුත් වියදම් 100%,
- ලිපිකරු සහ සෝඡක වේතනය රු. 1,500,
- නොතාරිස් ගාස්තුව සහ අනෙකුත් වියදම් රු. 3,500.

ගිම්කම් ඔප්පු පරීක්ෂාව සඳහා පහත සඳහන් නිලධාරීන්ගෙන් විමසන්න.

නීති දෙපාර්තමේන්තුව, නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී, අංක 242, යූනියන් පෙදෙස, කොළඹ 02. දුරකථන අංකය : 0114218743
එල්. බී. සේනානායක, බලයලත් වෙන්දේසිකරු, තක්සේරුකරු සහ උසාවි කොමසාරිස්.

කොළඹ වාණිජ මහාධිකරණ සහ දිසා අධිකරණය, බලයලත් වෙන්දේසිකරු රාජා සහ වාණිජ බැංකු අංක 200, හල්ස්ට්‍රෝප් විදිය, කොළඹ 12. දුරකථන අංක : 0773242954- 0112-445393.

08-1043
නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී
<p>1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදනය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වන වගන්තිය ප්‍රකාරව වෙන්දේසිය පිළිබඳ දැන්වීමයි</p>
පළමුවන උපලේඛනය

නැගෙනහිර පළාතේ, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ, ත්‍රිකුණාමලය නගර සභා සීමාව තුළ ත්‍රිකුණාමලය නගරය සහ කඩවත් සතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, අංක 244F දරන මනෙයාවෙලි ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ කනහාරාමය නාගරික කොට්ඨාස අංක 03 හි පිහිටි, ත්‍රිකුණාමලය උසාවිය පාරේ වරිපනම් අංක 295A/2, සහ 295A/1 දරන ත්‍රිකුණාමලය බලයලත් මිනින්දෝරු ආර්. පොන්නුසාම් විසින් මෑත සාදන ලද අංක 1852 සහ 2007.07.15 වැනි දින දරන පිඹුර ප්‍රකාර බෙද වෙන් කළ ලොට් A දරන බිම් කොටස, ප්‍රමාණය පර්චස් දහයකුත් දශම හතරයි බිංදුවක් (අ. 0, රු.0, පර්. 10.40) විශාල ඉඩම් කැබැල්ල ගොඩනැගිල්ල සහ ලොට් D වශයෙන් ලකුණු කරන ලද පොදු ප්‍රවේශ මාර්ගයේ මාර්ගය අයිතිය ඇතුළුව ඊට සම්බන්ධ එහි කොටසක් හැටියට තිබෙන වෙනත් අයිතිවාසිකම් ද සමගය. මෙම දේපළ ත්‍රිකුණාමලය ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ A116/63 දරන වෙළමේ/පත්ඉරුවේ ලියාපදිංචි කර ඇත.

නැගෙනහිර පළාතේ, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ, ත්‍රිකුණාමලය නගර සභා සීමාව තුළ ත්‍රිකුණාමලය නගරය සහ කඩවත් සතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, අංක 244F දරන මනෙයාවෙලි ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ කනහාරාමය නාගරික කොට්ඨාස අංක 03 හි පිහිටි, ත්‍රිකුණාමලය උසාවිය පාරේ වරිපනම් අංක 295A/2, සහ 295A/1 දරන ත්‍රිකුණාමලය බලයලත් මිනින්දෝරු එස්. කමලරත්ග න් විසින් මෑත සාදන ලද අංක 6556 සහ 2017.06.20 වැනි දින දරන පිඹුර ප්‍රකාර බෙද වෙන් කළ ලොට් 1 දරන බිම් කොටස (අ. 0, රු. 0, පර්. 10.40) විශාල ඉඩම් කැබැල්ල ගොඩනැගිල්ල සහ අංක 1852 දරන පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් D වශයෙන් ලකුණු කරන ලද පොදු ප්‍රවේශ මාර්ගයේ මාර්ග අයිතිය ඇතුලුව ඊට සම්බන්ධ එහි කොටසක් හැටියට තිබෙන වෙනත් අයිතිවාසිකම් ද සමගය.

දෙවන උපලේඛනය
නැගෙනහිර පළාතේ, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ, ත්‍රිකුණාමලය නගර සභා සීමාව තුළ ත්‍රිකුණාමලය නගරය සහ කඩවත් සතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, අංක 244F දරන මනෙයාවෙලි ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ කනහාරාමය නාගරික කොට්ඨාස අංක 03 හි පිහිටි, ත්‍රිකුණාමලය උසාවි පාරේ වරිපනම් අංක 295A/2 සහ 295A/1 දරන ත්‍රිකුණාමලය බලයලත් මිනින්දෝරු ආර්. පොන්නුසාම් විසින් මෑත සාදන ලද අංක 1852 සහ 2007.07.15 වැනි දින දරන පිඹුර ප්‍රකාර බෙදා වෙන් කළ ලොට් B දරන බිම් කොටස ප්‍රමාණය පර්චස් එකොළහකුත් දශම දෙකයි හතක් (අ. 0, රු. 0, පර්. 11.27) විශාල ඉඩම් කැබැල්ල, ගොඩනැගිල්ල සහ ලොට් D වශයෙන් ලකුණු කරන ලද පොදු ප්‍රවේශ මාර්ගයේ මාර්ග අයිතිය ඇතුළුව ඊට සම්බන්ධ එහි කොටසක් හැටියට තිබෙන වෙනත් අයිතිවාසිකම් ද සමගය. මෙම දේපළ ත්‍රිකුණාමලය ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ A116/64 දරන වෙළමේ/පත්ඉරුවේ ලියාපදිංචි කර ඇත.

නැගෙනහිර පළාතේ, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ, ත්‍රිකුණාමලය නගර සභා සීමාව තුළ ත්‍රිකුණාමලය නගරය සහ කඩවත් සතර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, අංක 244F දරන මනෙයාවෙලි ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ කනහාරාමය නාගරික කොට්ඨාස අංක 03 හි පිහිටි, ත්‍රිකුණාමලය උසාවිය පාරේ වරිපනම් අංක 295A/2 සහ 295A/1 දරන ත්‍රිකුණාමලය බලයලත් මිනින්දෝරු එස්. කමලරත්ග න් විසින් මෑත සාදන ලද අංක 6556A සහ 2017.07.06 වැනි දින දරන පිඹුර ප්‍රකාර බෙද වෙන් කළ ලොට් 2 දරන බිම් කොටස පර්චස් එකොළහකුත් දශම දෙකයි හතක් (අ. 0, රු. 0, පර්. 11.27) විශාල ඉඩම් කැබැල්ල, ගොඩනැගිල්ල සහ ලොට් D වශයෙන් ලකුණු කරන ලද පොදු ප්‍රවේශ මාර්ගයේ මාර්ග අයිතිය ඇතුළුව ඊට සම්බන්ධ එහි කොටසක් හැටියට තිබෙන වෙනත් අයිතිවාසිකම් ද සමගය.

ත්‍රිකුණාමලය ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් තිලගරත්නම් තුෂන්තන් විසින් සහතික කරන ලද අංක 5449 සහ 2017.11.13 වැනි දින දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් මෙහි පහත උපලේඛනයේ සවිස්තරව දක්වා ඇති අයිතිවාසිකම් දේපළ සහ පරිශ්‍රය, ඉහත කුමාරගුරුපරන් උමාගන්කර් සහ රංගඩිවෙල් යෝගේෂ්චරී යන අය විසින් ලබාගත් මුල්‍ය පහසුකම් නිසි පිරිදි ආපසු ගෙවීම සඳහා ඇපයක් වශයෙන්, බන්ධනදායීත් සහ උකස්කරුවන් වශයෙන් ක්‍රියාකරමින් එකී කුමාරගුරුපරන් උමාගන්කර් සහ රංගඩිවෙල් යෝගේෂ්චරී යන අය විසින් කොළඹ 02, යූනියන් පෙදෙසේ, අංක 242 දරන ස්ථානයේ පිහිටි නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී නමින් උකස් කොට, ඇපයට තබා ඇති බැවින් ද, එකී බැඳුම්කරය මගින් ඇප තබන ලද ඉහත කී පහසුකම් මත ආපසු ගෙවීම ඉහත කී කුමාරගුරුපරන් උමාගන්කර් සහ රංගඩිවෙල් යෝගේෂ්චරී යන අය විසින් පැහැර හැරීම කර ඇති බැවින් ද, නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී විසින් මා වෙත පවරා ඇති බලය ප්‍රකාරව, 01 වන උපලේඛනයේ දක්වෙන දේපළ වර්ෂ 2019 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 19 වන දින පෙ.ව. 11.00 ට න් 02 වන උපලේඛනයේ දක්වෙන දේපළ වර්ෂ 2019 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 19 වන දින පෙ.ව. 11.30 ට ක් අදාළ දේපළ පිහිටි ස්ථානයේ දී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

01 වන සහ 02 වන උපලේඛනයේ දක්වෙන දේපළට පිවිසීම.- ත්‍රිකුණාමලය මධ්‍යම බස් නැවතුමේ සිට ඩොක් යාර්ඩ් පාර දිගේ තිස්ස නාවික හමුදා කඳවුර දෙසට කිලෝමීටර් 0.65 ගමන් කර නගර සභා හංදියෙන් දකුණට හැරී තැපැල් කාර්යාලය පාරේ කිලෝමීටර් 0.45 ගමන් කර තැපැල් කාර්යාලය හංදිය වෙත පැමිණ වමට හැරී උසාවිය පාරේ මීටර් 120 ක්) Amma and Baby Care shop දක්වා) ගමන් කර දකුණට හැරී පොද්ගලික මාර්ගයේ මීටර් කිපයක් ගමන් කරන විට මෙම ඉඩම් කොටස් වම් අත පැත්තට වන්නට පිහිටා ඇත.

ගෙවීම් කළ යුතු ආකාරය.- විකිණීම ස්ථිර කළ විගස පහත සඳහන් ගෙවීම් වෙන්දේසිකරු වෙත අත්පිට මුදලින් ගෙවිය යුතුය.

- ගැණුම් මිලෙන් සියයට දහයක් 10%,
- ඉතිරි සියයට අනුව (90%) ගෙවීම් ස්ථිර කළ දින සිට දින 30 ක් ඇතුළත නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී හි තැන්පත් කළ යුතුය,
- පළාත් පාලන අය බදු සියයට එකයි (1%),
- වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල් විකුණුම් මිලෙන් සියයට දෙකයි දශම පහයි (2.5%),
- ප්‍රචාරක වියදම් සහ අනිකුත් වියදම් 100%,
- ලිපිකරු හා සෝඡක වේතනය රු. 1,500,
- නොතාරිස් ගාස්තුව සහ අනෙකුත් වියදම් රු. 3,500.

ගිම්කම් ඔප්පු පරීක්ෂාව සඳහා පහත සඳහන් නිලධාරීන්ගෙන් විමසන්න.
නීති දෙපාර්තමේන්තුව, නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී, අංක 242, යූනියන් පෙදෙස, කොළඹ 02. දුරකථනය අංකය : 0114218743.
එල්. බී. සේනානායක, බලයලත් වෙන්දේසිකරු, තක්සේරුකරු සහ උසාවි කොමසාරිස්.

කොළඹ වාණිජ මහාධිකරණ සහ දිසා අධිකරණය, බලයලත් වෙන්දේසිකරු රාජා සහ වාණිජ බැංකු, අංක 200, හල්ස්ට්‍රෝප් විදිය, කොළඹ 12. දුරකථන අංක : 0773242954- 0112-445393.

08-1041
නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී
<p>1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 09 වන වගන්තිය ප්‍රකාරව වෙන්දේසිය පිළිබඳ දැන්වීමයි</p>
උපලේඛනය

දකුණු පළාතේ, ෆාල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, වැල්ලබඩ පත්තුවේ, අම්බලන්ගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව තුළ අම්බලන්ගොඩ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, අංක 81 දරන ගොඩහේත නමැති ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ ගොඩහේත ගමේ පිහිටි කුඩලුගල්පොත්ත නමැති ඉඩමේ ලොට් 1 හි ලොට් F දරන ඉඩම් කැබැල්ලට බලයලත් මිනින්දෝරු ආර්. එම්. වන්දපාල විසින් මෑත සාදන ලද අංක 2140 සහ 2016.05.25 වැනි දින දරන මාතක පිඹුර ප්‍රකාර බෙදා වෙන් කළ ලොට් F 4 දරන බිම් කොටස ප්‍රමාණය අක්කර එකකුත් පර්චස් දෙකයි දශම පහක් (අ. 1, රු.0, පර්. 2.5) විශාල ඉඩම් කැබැල්ල සහ ඒ මත පිහිටි ඊට අයිති පස, ගොඩනැගිලි, ගහකොළ, වැවිලි, පළතුරු ආදී සෑම සියලු දේත් සමඟ වන අතර, මෙය බලපිටිය ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ C143/07 දරන වෙළම/පත්ඉරුව යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත.

ෆාල්ල ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් කේ. ඒ. ඒ. එම්. ආර්. නේත්‍රරානි කුලසේකර විසින් සහතික කරන ලද අංක 1070 සහ 2017.07.14 වැනි දින දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් මෙහි ඉහත උපලේඛනයේ සවිස්තරව දක්වා ඇති අයිතිවාසිකම්, දේපළ සහ පරිශ්‍රය, ඉහත කී කල්ලපාන විනාගයේ කපිල සිරිසේන සහ වඩු මේස්ත්‍රී ගිනා ජයලංකා යන අය විසින් ලබාගත් මුල්‍ය පහසුකම් නිසි පිරිදි ආපසු ගෙවීම සඳහා ඇපයක් වශයෙන්, බන්ධනදායීන් ලෙස එකී කල්ලපාන විනාගයේ කපිල සිරිසේන යන අය සහ වඩු මේස්ත්‍රී ගිනා ජයලංකා යන අය ද උකස්කරු ලෙස එකී වඩු මේස්ත්‍රී ගිනා ජයලංකා යන අය ද ක්‍රියාකරමින් කොළඹ 02, යූනියන් පෙදෙසේ, අංක 242 දරන ස්ථානයේ පිහිටි නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී නමින් උකස් කොට, ඇපයට තබා ඇති බැවින් ද, එකී බැඳුම්කරය මගින් ඇප තබන ලද ඉහත කී පහසුකම් මත ආපසු ගෙවීම ඉහත කී කල්ලපාන විනාගයේ කපිල සිරිසේන සහ වඩු මේස්ත්‍රී ගිනා ජයලංකා යන අය විසින් පැහැර හැරීම කර ඇති බැවින් ද, නේෂන්ස් ට්‍රස්ට් බැන්ක් පීඑල්සී විසින් මා වෙත පවරා ඇති බලය ප්‍රකාරව, උපලේඛනයේ දක්වෙන දේපළ, වර්ෂ 2019 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 17 වැනි දින ප.ව. 1.30 ට අදාළ දේපළ පිහිටි ස්ථානයේ දී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

- 45. කපිතන් සෙනෙවිරත්න වාසල මුදියන්සේලාගේ මහේන්ද්‍ර සවිත් උදලාගම ශ්‍රීලසුසේබ (නි/68170) - 2019 ජූලි 15
- 46. කපිතන් රත්මල්සිංහ රාජකරුනා ජයකොඩිලාගේ වන්න දිවාකර ජයකොඩි ශ්‍රීලංසිර (නි/68174) - 2019 ජූලි 15
- 47. කපිතන් දිල්ශාන් මදුරංග වනිගසුරිය ගැහේබ (නි/68175) - 2019 ජූලි 15
- 48. කපිතන් හේරත් මුදියන්සේලාගේ කරිඳු හසංක ලක්මාල් ගැහේබ (නි/68178) - 2019 ජූලි 15
- 49. කපිතන් දිසානායක මුදියන්සේලාගේ දුමින්ද කුමාර දසානායක ශ්‍රීලංසිර (නි/68184) - 2019 ජූලි 15
- 50. කපිතන් තල්ගස් දුවගේ ලහිරු මධුවන්ත විපාල (නි/68186) - 2019 ජූලි 15
- 51. කපිතන් උඩවත්ත ආරච්චිලාගේ දොන් මහේන්ද්‍ර ප්‍රියංකර කරුණාතිලක ශ්‍රීලසසබ (නි/68191) - 2019 ජූලි 15
- 52. කපිතන් විජේපාලගේ ඉෂාන් මධුරංග වික්‍රමසිංහ ශ්‍රීලකාන (නි/68201) - 2019 ජූලි 15
- 53. කපිතන් ගිංතොට සරුකාර පටබැදිගේ නුවන් කුෂර ශ්‍රීලංසංබ (නි/68205) - 2019 ජූලි 15
- 54. කපිතන් මීරිස්ස ඔන්තල්ල නෙන්නිගේ සුධීර සම්පත් සුගතදාස සබුබ (නි/68289) - 2019 ජූලි 15
- 55. කපිතන් කංකානම් ආරච්චිගේ නුවන් ලක්මාල් ගැහේබ (නි/68297) - 2019 ජූලි 15
- 56. කපිතන් එදිරිසිංහ ආරච්චිලාගේ ගීන් මධුරංග විරසිංහ විපාල (නි/68299) - 2019 ජූලි 15
- 57. කපිතන් මන්දේගේ වතුර ශ්‍රී ජයගාන්ත ප්‍රනාන්දු විබ (නි/68300) - 2019 ජූලි 15
- 58. කපිතන් මහරගේ ගිහාන් සාලින්ද ශ්‍රීලකාන (නි/68312) - 2019 ජූලි 15
- 59. කපිතන් විරක්කොඩි ආරච්චිලාගේ වානක නුවන් කරුණාතිලක ශ්‍රීලපාන (නි/68952) - 2019 ජූලි 15
- 60. කපිතන් ගිම්හාන් සුමුදු විරසිංහ කල (නි/68609) - 2019 ජූලි 15
- 61. කපිතන් පිලාන විතානගේ අසන්න නිරෝෂ ශ්‍රීලපාන (නි/68614) - 2019 ජූලි 15
- 62. කපිතන් කලහෙට්ටි රත්දේශියගේ කොමලාස සංජීව රත්දේශිය ශ්‍රීලංසිර (නි/68630) - 2019 ජූලි 15
- 63. කපිතන් මාරකෝන් හේරත් මුදියන්සේලාගේ සංජීව බංඩාර සබුබ (නි/68168) - 2019 ජූලි 15
- 64. කපිතන් ඉන්දික ප්‍රසාද් පතිරන ගැහේබ (නි/68171) - 2019 ජූලි 15
- 65. කපිතන් රවිතාන් සමරනායක මුනසිංහ ශ්‍රීලංසිර (නි/68177) - 2019 ජූලි 15
- 66. කපිතන් රත්නායක මුදියන්සේලාගේ සමන් ප්‍රජපකුමාර ශ්‍රීලංඉ (නි/68194) - 2019 ජූලි 15
- 67. කපිතන් රාජ සිංහාරගේ හර්ෂ ශ්‍රී වතුරංග ශ්‍රීලපාන (නි/68210) - 2019 ජූලි 15
- 68. කපිතන් අබේසේකර බාලගේ සපුන් උදයංග ශ්‍රීලසසබ (නි/68288) - 2019 ජූලි 15
- 69. කපිතන් කංකානම්ගේ වානක දුලංග පෙරේරා ශ්‍රීලබුසේබ (නි/68894) - 2019 ජූලි 15

අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන්ගේ අණ පරිදි,
 ජෙනරාල් එස් එච් එස් කෝට්ටේගොඩ (විශ්‍රා),
 ඩබ්ලිව්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී
 විඑස්වී යූඑස්පී එන්ඩීසී,
 ලේකම්,
 ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය.
 2019 ජූලි මස 17 වැනි දින,
 08 - 1005/3

2019 අංක 520
 MOD/DEF/02/01/ENL/05/CDT.

ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්ථීර බල හමුදාව
 අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් අනුමත කරන ලද අධිකාරියට පත්කිරීම

පහත නම සඳහන් වෛද්‍ය කෙඩෙට් නිලධාරීන් සහ නිලධාරීන්ගේ 2015.08.01 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාවේ දෙවන ශ්‍රේණිතන් නිලයෙන් අධිකාරියට පත්කරනු ලැබීම අනුමත කිරීමට අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් ප්‍රසාදය පලකොට තිබේ.

- 2015.08.01 වැනි දින සිට :
 - සි/59595 කෙඩෙට් නිලධාරී ඒකනායකගේ ජයන් වමෝද ඒකනායක
 - සි/59596 කෙඩෙට් නිලධාරී මාන්තමරක්කලගේ ලජේන් මලින්න කුරේ
 - සි/59597 කෙඩෙට් නිලධාරී කොලොන්නගේ දොන් දිනුක ගීතාන්තන ගුණවංශ
 - සි/59598 කෙඩෙට් නිලධාරී පතිරාජගේ තාරුක දීමන්ත හරිශ්චන්ද්‍ර
 - සි/59599 කෙඩෙට් නිලධාරී කරුණානායක පතිරත්නලොගාගේ දොන් වමින්ද ජයනාන් කරුණානායක
 - සි/59600 කෙඩෙට් නිලධාරී ඉසුරු සවිත්තන උබේසිං පතිරණ
 - සි/59601 කෙඩෙට් නිලධාරී මලින්ද ගිහාන් හදුන්ගේ
 - සි/59602 කෙඩෙට් නිලධාරී මන්ත්‍රිගේවංගේ ලහිරු සදරුවන් ප්‍රනාන්දු
 - සි/59603 කෙඩෙට් නිලධාරී තෙබුවන ආචාර්යගේ දොන් හරිත් හේෂාන් එරංග තෙබුවන
 - සි/59604 කෙඩෙට් නිලධාරී අනුප යසස්විත් කහවෙ විතාරණ
 - සි/59605 කෙඩෙට් නිලධාරී නිපුන වතුරංග මල්ලියාවඩු
 - සි/59606 කෙඩෙට් නිලධාරී ඒකනායක විරසේකර වාසල මුදියන්සේලාගේ සබ්ල බණ්ඩාර ගංගොඩ
 - සි/59607 කෙඩෙට් නිලධාරී සතරසිංහගේ නාමල් සතරසිංහ
 - සි/59608 කෙඩෙට් නිලධාරී වරුන ඉද්දමල්ගොඩ
 - සි/59609 කෙඩෙට් නිලධාරී විජේයලන් පතිරනගේ සුපුන් වාමර පතිරත්ත
 - සි/59610 කෙඩෙට් නිලධාරී පොත්සුගේ උදන් කොගලාස තිසේරා
 - සි/59611 කෙඩෙට් නිලධාරී ගොඩකන්ද කංකානම්ගේ පුරුෂේන් මධුශංඛ ගොඩකන්ද
 - සි/59613 කෙඩෙට් නිලධාරී විදානගේ කවිඳු දිල්ෂාන් මධුශංඛ විදානගේ
 - සි/59614 කෙඩෙට් නිලධාරී කැකලැල්ල ගමාවිගේ රජීන් නයෝමන් මුණසිංහ
 - සි/59615 කෙඩෙට් නිලධාරී වාන්ද කුෂ්ලාන් ඒකනායක
 - සි/59616 කෙඩෙට් නිලධාරී ලියදිපිටිය රත්නායක මුදියන්සේලාගේ කරිඳු ලක්ෂාන් ලියදිපිටිය
 - සි/59617 කෙඩෙට් නිලධාරී ඒකනායක ආරච්චිගේ සුෂාන් ඒකනායක
 - සි/59618 කෙඩෙට් නිලධාරී ගම්පලගේ රංග ලක්ශාන් පොත්සේකා
 - සි/59619 කාන්තා කෙඩෙට් නිලධාරීන් උතුම් මන්දිරා කොළඹගෙ
 - සි/59620 කාන්තා කෙඩෙට් නිලධාරීන් වින්ධානා කුමාරි විජේවික්‍රම
 - සි/59621 කාන්තා කෙඩෙට් නිලධාරීන් වනිගසුරිය ආරච්චිගේ පියල්කා සනුෂා පෙරේරා
 - සි/59622 කාන්තා කෙඩෙට් නිලධාරීන් මල්ෂා නිර්මාණ ආර්යරත්න
 - සි/59623 කාන්තා කෙඩෙට් නිලධාරීන් රත්මුතුගේ තක්ෂිලා ගයේෂී ප්‍රනාන්දු

සි/59624 කාන්තා කෙඩෙට් නිලධාරීන් ඉලන්කෝන් මුදියන්සේලාගේ ගයන්තිකා පියුමලී වික්‍රමසිංහ
 අතිගරු ජනාධිපතිතුමාණන්ගේ අණ පරිදි,
 ජෙනරාල් එස් එච් එස් කෝට්ටේගොඩ (විශ්‍රා),
 ඩබ්ලිව්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී
 විඑස්වී යූඑස්පී එන්ඩීසී,
 ලේකම්,
 ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය.

2019 ජූලි මස 29 වැනි දින,
 08 - 1005/4

2019 අංක 521
 MOD/DEF/07/01/AVF/EXT/2621.

ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්වේච්ඡා බලසේනාව
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කරන ලද විශ්‍රාම ගැනීමක්

විශ්‍රාම ගැනීම

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරී 2019 දෙසැම්බර් මස 02 වැනි දින සිට ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදා ස්වේච්ඡා බලසේනාවෙන් විශ්‍රාම ගැනීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

මේජර් ජෙනරල් ලයනල් ෆිලික්ස් කස්තුරආරච්චි කේඑස්වී (නි/2621)
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන්ගේ අණ පරිදි,
 ජෙනරාල් එස් එච් එස් කෝට්ටේගොඩ (විශ්‍රා),
 ඩබ්ලිව්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී
 විඑස්වී යූඑස්පී එන්ඩීසී,
 ලේකම්,
 ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය.

2019 ජූලි මස 25 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.
 08 - 1005/5

2019 අංක 522
 MOD/DEF/07/01/AVF/RET/1106.

ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්වේච්ඡා බලසේනාව
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කරන ලද විශ්‍රාම ගැනීමක්

විශ්‍රාම ගැනීම

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරී 2019 අප්‍රේල් මස 12 වැනි දින සිට ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදා ස්වේච්ඡා බලසේනාවෙන් විශ්‍රාම ගැනීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

කර්නල් ප්‍රේමරත්න සමරසිරි සෙනවිරත්න (නි/3141)
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන්ගේ අණ පරිදි,
 ජෙනරාල් එස් එච් එස් කෝට්ටේගොඩ (විශ්‍රා),
 ඩබ්ලිව්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී
 විඑස්වී යූඑස්පී එන්ඩීසී,
 ලේකම්,
 ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය.

2019 ජූලි මස 17 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.
 08 - 1005/6

2019 අංක 523
 MOD/DEF/HRM/SLAV/RET/1188.

ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්වේච්ඡා බලසේනාව
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කරන ලද විශ්‍රාම ගැනීමක්

විශ්‍රාම ගැනීම

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරී 2019 මැයි මස 12 වැනි දින සිට ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදා ස්වේච්ඡා බලසේනාවෙන් විශ්‍රාම ගැනීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

කර්නල් ගල්තොට ගමගේ අජිත් ප්‍රියන්ත ආර්එස්පී (නි/2845)
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන්ගේ අණ පරිදි,
 ජෙනරාල් එස් එච් එස් කෝට්ටේගොඩ (විශ්‍රා),
 ඩබ්ලිව්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී
 විඑස්වී යූඑස්පී එන්ඩීසී,
 ලේකම්,
 ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය.

2019 ජූලි මස 17 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.
 08 - 1005/7

19 අංක 524
 MOD/DEF/HRM/SLAV/RET/1183.

ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්වේච්ඡා බලසේනාව
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කරන ලද නිල උසස් කිරීමක්

නිල උසස් කිරීම

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරීන් 2019 අප්‍රේල් මස 20 වැනි දින සිට ශ්‍රේණිතන් කර්නල් නිලයට නිල උසස් කිරීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

මේජර් ජීවනා ප්‍රසාදිනි ගල්ගමුව ශ්‍රීලසුකාබ (නි/5559)

විශ්‍රාම ගැනීම

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරීන් 2019 අප්‍රේල් මස 21 වැනි දින සිට ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදා ස්වේච්ඡා බලසේනාවෙන් විශ්‍රාම ගැනීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

ශ්‍රේණිතන් කර්නල් ජීවනා ප්‍රසාදිනි ගල්ගමුව ශ්‍රීලසුකාබ (නි/5559)

අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන්ගේ අණ පරිදි,
 ජෙනරාල් එස් එච් එස් කෝට්ටේගොඩ (විශ්‍රා),
 ඩබ්ලිව්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී
 විඑස්වී යූඑස්පී එන්ඩීසී,
 ලේකම්,
 ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය.
 2019 ජූලි මස 15 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.
 08 - 1005/8

2019 අංක 525
 MOD/DEF/HRM/SLAV/RET/1181.

ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්වේච්ඡා බලසේනාව
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කරන ලද විශ්‍රාම ගැනීමක්

විශ්‍රාම ගැනීම

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරීන් 2019 අප්‍රේල් මස 21 වැනි දින සිට ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදා ස්වේච්ඡා බලසේනාවෙන් විශ්‍රාම ගැනීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

මේජර් බුලන්වැල් කදුරේ ගෙදර කුමුදුනි කුමාරි රත්නායක ශ්‍රීලසුකාබ (නි/5543)
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන්ගේ අණ පරිදි,
 ජෙනරාල් එස් එච් එස් කෝට්ටේගොඩ (විශ්‍රා),
 ඩබ්ලිව්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී
 විඑස්වී යූඑස්පී එන්ඩීසී,
 ලේකම්,
 ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය.

2019 ජූලි මස 15 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.
 08 - 1005/9

2019 අංක 526
 MOD/DEF/HRM/SLAV/RET/1177.

ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්වේච්ඡා බලසේනාව
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කරන ලද විශ්‍රාම ගැනීමක්

විශ්‍රාම ගැනීම

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරී 2019 ජූලි මස 20 වැනි දින සිට ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදා ස්වේච්ඡා බලසේනාවෙන් විශ්‍රාම ගැනීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

මේජර් හෙට්ටිආරච්චිගේ රවීන්ද්‍ර කමලසිරි රුද්‍ර ශ්‍රීලකාන (නි/3687)
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන්ගේ අණ පරිදි,
 ජෙනරාල් එස් එච් එස් කෝට්ටේගොඩ (විශ්‍රා),
 ඩබ්ලිව්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී
 විඑස්වී යූඑස්පී එන්ඩීසී,
 ලේකම්,
 ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය.

2019 ජූලි මස 15 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.
 08 - 1005/10

2019 අංක 527
 MOD/DEF/HRM/SLAV/RET/1186.

ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්වේච්ඡා බලසේනාව
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කරන ලද නිල ස්ථීර කිරීමක් සහ විශ්‍රාම ගැනීමක්

නිල ස්ථීර කිරීම

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරී 2018 සැප්තැම්බර් මස 26 වැනි දින සිට මේජර් නිලයේ නිල ස්ථීර කිරීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

තාවකාලික මේජර් ඉලන්දර ජේඩ්ගේ සුනිල් වික්‍රමතිලක ගරෙ (නි/5394)

විශ්‍රාම ගැනීම

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරී 2018 සැප්තැම්බර් මස 27 වැනි දින සිට ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදා ස්වේච්ඡා බලසේනාවෙන් විශ්‍රාම ගැනීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

මේජර් ඉලන්දර ජේඩ්ගේ සුනිල් වික්‍රමතිලක ගරෙ (නි/5394)
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන්ගේ අණ පරිදි,
 ජෙනරාල් එස් එච් එස් කෝට්ටේගොඩ (විශ්‍රා),
 ඩබ්ලිව්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී
 විඑස්වී යූඑස්පී එන්ඩීසී,
 ලේකම්,
 ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය.

2019 ජූලි මස 17 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.
 08 - 1005/11

2019 අංක 528
 MOD/DEF/HRM/SLAV/RET/1185.

ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්වේච්ඡා බලසේනාව
 අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කරන ලද නිල ස්ථීර කිරීමක් සහ විශ්‍රාම ගැනීමක්

නිල ස්ථීර කිරීම

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරී 2019 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනි දින සිට මේජර් නිලයේ නිල ස්ථීර කිරීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

රජයේ නිවේදන

<p>ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාලය - ඉඹුල්පෙ</p>
<p>බොල්තුණේ සමන් දේවාලයේ ඇසළ පෙරහැර - 2019</p>

1. 2019 වසරේ ඇසළ පෙරහැර සඳහා කප් සිටුවීම 2019.07.03 වැනි දින සුභ මොහොතින් සිදු කරන ලදී.

- 2019.08.28 වැනි දින සිට 2019.09.08 වැනි දින දක්වා උඩමළුවේ පෙරහැරද,
- 2019.09.09 වැනි දින සිට 2019.09.13 දින දක්වා පහත මළුවේ පෙරහැරද,
- 2019.09.14 වැනි දින සිට වලහුන් ඇල්ල මූකලාන දිය උල්පතේදී දිය කැපීමේ මංගල්‍යයෙන් අනතුරුව පෙරහැර ගෙවදීමෙන් ඇසළ පෙරහැර මංගල්‍යය නිමා කිරීමට නියමිතය.

2. දේවාලයේ උතුරට : පාර එම්. කේ. ලුවිස් සිංඤ්ඤා, එම්. කේ. පොඩ්මහත්තයා යන අයගේ ඉඩම ද, නැගෙනහිරට : සිරි නිමල් හා එම්. කේ.විජේදාස යන අයගේ ඉඩම් ද, දකුණට : රං බණ්ඩාර මහතාගේ ගල්පඩ්වත්ත යන ඉඩම ද, බස්නාහිරට : බී. එම්. විජේහාමි හා නෝබට් චින්තාමණි යන අයගේ ඉඩම් ද මායිම්ව පිහිටි භූමි භාගය වන්දනාකරුවන්ට ලැඟුම් සඳහා ද පෙරහැර නැරඹීම සදහා ද වෙන් කරමි.

3. විහාර මළුව, බෝධි මළුව හා දේවාල භූමිය යන ස්ථාන අවට භූමි භාගවල ආහාර පිසීම තහනම් කරමි.

4. උඩ මළුව තුළ දඬු හැල තුළ වෛත‍්‍ය මළුව තුළ රථයේ මළුව හා විහාර මළුව තුළ සියළු වෙළෙඳාම් තහනම් කරමි.

5. පහළ විදියේ දකුණු පැත්තට ප්‍රධාන ගල් පඩි පෙළ සිට සිංහාසන මන්දිරය දක්වා ගල්පඩි පෙළ නැගෙනහිර පැත්තෙන් නැටුම් කාමරය දක්වා පහළ විදියේ දේවාලය දෙසට වන්නට රථගේ මළුව බැමීම සිට වෛත‍්‍යය කොටස දක්වා ද මා විසින් නියම කරන ලද භූමිය ද රථගෙයි මළුවට නැගෙනහිරින් හා දකුණින් පහළ කොටස ද රථගෙයි ඉදිරිපසින් දේවාලයට නැගෙනහිර සීමාවට ආසන්නව වෙළෙඳාම සඳහා පෙරහැර ගමන් කිරීම සඳහා අවහිර නොවන පරිදි අවසර දෙමි.

6. ඉහත 4 හා 5 වලින් නියම කර ඇති පරිදි හැර කඳවුරු භූමිය ඇතුළත අන් කිසිම ස්ථානයක වෙළෙඳාම් කිරීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම් කරමි.

7. ප්‍රධාන මාර්ගයේ පුද්ගලික වාහන නතර කිරීම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් කරමි. බයිසිකල් හා කරන්ත ඇතුළුව සියලුම රථ වාහන මාර්ග හෝ කඳවුරු හාර නිලධාරි තැනගේ බලපතක් නොමැතිව කඳවුරු භූමිය තුලට ඇතුළු කිරීම තහනම්ය.

8. මා විසින් කඳවුරු භූමිය තුළ වෙළඳාම් කිරීම සඳහා වෙන් කරනු ලබන බිම් කොටස බදු දෙන ආකාරය දන්විම් මගින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

9. බද්දට ගන්නා ලද වෙළෙඳ බිම්වල ඉදිකරන තාවකාලික ගොඩනැගිලි සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ උපදෙස්වලට අනුකූල විය යුතුය. බිම් කොටස් බදු ගන්නා වෙළෙන්දන් විසින් ඇසළ උත්සවයෙන් පසු කඳවුරු භූමිය තුළ පොලිතින් ඇතුළු සියලු අපද්‍රව්‍ය එකතු කර මහජන සෞඛ්‍ය පරික්ෂක මහත්වරුන්ගේ උපදෙස් පරිදි ඉවත් කළ යුතුය.

10. මා ගෙන් ලබා ගත් අවසරයක් නොමැතිව කඳවුරු ප්‍රදේශයේ කිසිදු ගොඩනැගිල්ලක් ඉදි කිරීම තහනම්ය.

11. රතිඤ්ඤා වෙඩි ආදිය ප්‍රදේශය තුළ පත්තු කිරීම තහනම්ය.

12. ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ බලයලත් නිලධාරියෙකුගේ අනුමැතියක් නොමැතිව කිසියම් කැනැත්තෙකු විසින් කඳවුරු ප්‍රදේශය තුළ ටිකට් පත්, කොඩි විකිණීම හෝ වෙනත් අන්දමක කුමන කාර්යයක් සඳහා හෝ මුදල් එකතු කිරීම නොකළ යුතුය.

බී.එම්.බී.එම්.ඒ. බටුගෙදර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
ඉඹුල්පෙ.

08 - 1006

මගේ යොමු අංක: ඊඩී/1/8/2/2/වටු/02

1979 අංක 64 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන පනතේ 26, 27 සහ 33 වන වගන්ති යටතේ සාදන ලද 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝග 03 (06) (අ), (ඇ), (ඈ) යටතේ වූ කාර්යය සඳහා නිවේදනය

වවුනියාව දිස්ත්‍රික්කයේ මඩුකන්ද ශ්‍රී දළදා විහාරයේ පිහිටි වවු/ශ්‍රී ධම්මරතන මූලික පිරිවෙණ 2018.01.01 වැනි දින සිට විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කරන මෙන් එහි කෘත්‍යාධිකාරී ස්වාමීන් වහන්සේ වන පූජ්‍ය නුගගොල්ලේ රත්නසිරි ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලීමක් ලැබී තිබේ. එබැවින් එකී පිරිවෙණ විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි

<p>පිවි 122822.</p>	<p>පිවි 65676.</p>	<p>පිවි 69695.</p>
<p>2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත</p>	<p>2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත</p>	<p>2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත</p>
<p>394 (3) වගන්තිය යටතේ "ද එක්ස්පෝ්ට් කැෆේ (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්"හි නම කපා හැරීමේ දන්වීම</p>	<p>394 (3) වගන්තිය යටතේ "නෙට්ෆික්ස් ඉන්ටර්නැෂනල් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්"හි නම කපා හැරීමේ දන්වීම</p>	<p>394 (3) වගන්තිය යටතේ "ලංකා ඉන්ෆ්‍රාටෙල් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්"හි නම කපා හැරීමේ දන්වීම</p>

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත විධිවිධාන යටතේ 2017.06.02 වැනි දින සංස්ථාපිත සමාගමක් වන " ද එක්ස්පෝ්ට් කැෆේ (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්" ව්‍යාපාරික කටයුතුවල නිරත නොවන බව නැතහොත් ක්‍රියා විරහිත වී ඇති බව විශ්වාස කිරීමට ප්‍රමාණවත් හේතූන් තිබෙන හෙයින්,

එසේ නොකිරීමට හේතු නොදක්වුවහොත්, අද දින සිට තෙමසක් ඉකුත් වූ විට, "ද එක්ස්පෝ්ට් කැෆේ (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්" නම මෙම කාර්යාලයේ තිබෙන සමාගම් රෙජිස්ටරයෙන් කපා හරින බවත්, සමාගම විසුරුවා හරින බවත්, සමාගම් රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් ද්‍රවලගේ නිහාල් රංජන් සිරිවර්ධන වන මම 2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 394 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ද්‍රවලගේ නිහාල් රංජන් සිරිවර්ධන,
සමාගම් රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

2019 ජූලි මස 31 වැනි දින,
අංක 400, ඩී. ආර්. විජේවර්ධන මාවත,
කොළඹ 10,
සමාගම් රෙජිස්ට්‍රාර් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

08 - 788

<p>2019 අගෝස්තු මස 08 වැනි දින, බත්තරමුල්ල, ඉසුරුපාය, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.</p>	<p>2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින, බත්තරමුල්ල, ඉසුරුපාය, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.</p>
<p>09 - 1106/1</p>	<p>08 - 1106/3</p>

මගේ යොමු අංක: ඊඩී/1/8/2/2/අම්/23

1979 අංක 64 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන පනතේ 26, 27 සහ 33 වන වගන්ති යටතේ සාදන ලද 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝග 03 (06) (අ), (ඇ), (ඈ) යටතේ වූ කාර්යය සඳහා නිවේදනය

අම්පාර, මංගලගම, අරන්තලාව ඉන්දසාර ක්‍රිපිටක ධර්මායතනයේ පිහිටි අම්/ඉන්දසාර ක්‍රිපිටක ධර්මායතන මූලික පිරිවෙණ 2019.01.02 වැනි දින සිට විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කරන මෙන් එහි කෘත්‍යාධිකාරී ස්වාමීන් වහන්සේ වන පූජ්‍ය දේවගොඩ සෝරත ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලීමක් ලැබී තිබේ. එබැවින් එකී පිරිවෙණ විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කිරීමට පෙර 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝගමාලාවේ 03 (06) යටතේ විරෝධතා හෝ නිරීක්ෂණ ආදියක් වෙනොත් මෙම දන්වීම පළ වී දින තිහක් (30) ඇතුළත මා වෙත දන්වන මෙන් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම්. එන්. රණසිංහ,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්,

2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල,
ඉසුරුපාය,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

08 - 1106/2

මගේ යොමු අංක: ඊඩී/1/8/2/2/අම්/25

1979 අංක 64 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන පනතේ 26, 27 සහ 33 වන වගන්ති යටතේ සාදන ලද 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝග 03 (06) (අ), (ඇ), (ඈ) යටතේ වූ කාර්යය සඳහා නිවේදනය

අම්පාර, සිරි ධම්මරතන මාවත මණ්ඩල මහා විහාරයේ පිහිටි අම්/සිරි සීලරතන මූලික පිරිවෙණ 2019.01.08 වැනි දින සිට විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කරන මෙන් එහි කෘත්‍යාධිකරී ස්වාමීන් වහන්සේ වන පූජ්‍ය දේවගොඩ සෝරත ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලීමක් ලැබී තිබේ. එබැවින් එකී පිරිවෙණ විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කිරීමට පෙර 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝගමාලාවේ 03 (06) යටතේ විරෝධතා හෝ නිරීක්ෂණ ආදියක් වෙනොත් මෙම දන්වීම පළ වී දින තිහක් (30) ඇතුළත මා වෙත දන්වන මෙන් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම්. එන්. රණසිංහ,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්,

2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල,
ඉසුරුපාය,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

08 - 1106/2

මගේ යොමු අංක: ඊඩී/1/8/2/2/අම්/25

1979 අංක 64 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන පනතේ 26, 27 සහ 33 වන වගන්ති යටතේ සාදන ලද 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝග 03 (06) (අ), (ඇ), (ඈ) යටතේ වූ කාර්යය සඳහා නිවේදනය

අම්පාර, සිරි ධම්මරතන මාවත මණ්ඩල මහා විහාරයේ පිහිටි අම්/සිරි සීලරතන මූලික පිරිවෙණ 2019.01.08 වැනි දින සිට විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කරන මෙන් එහි කෘත්‍යාධිකරී ස්වාමීන් වහන්සේ වන පූජ්‍ය දේවගොඩ සෝරත ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලීමක් ලැබී තිබේ. එබැවින් එකී පිරිවෙණ විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කිරීමට පෙර 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝගමාලාවේ 03 (06) යටතේ විරෝධතා හෝ නිරීක්ෂණ ආදියක් වෙනොත් මෙම දන්වීම පළ වී දින තිහක් (30) ඇතුළත මා වෙත දන්වන මෙන් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම්. එන්. රණසිංහ,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්,

2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල,
ඉසුරුපාය,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

<p>08 - 1106/4</p>	<p>මගේ යොමු අංක: ඊඩී/1/8/2/2/අම්/26</p>
--------------------	---

1979 අංක 64 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන පනතේ 26, 27 සහ 33 වන වගන්ති යටතේ සාදන ලද 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝග 03 (06) (අ), (ඇ), (ඈ) යටතේ වූ කාර්යය සඳහා නිවේදනය

අම්පාර, පොකුච්චි, මුහුදු මහා විහාරයේ පිහිටි අම්/සිරි ඉන්දසිරි මූලික පිරිවෙණ 2016.01.28 වැනි දින සිට විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කරන මෙන් එහි කෘත්‍යාධිකාරී ස්වාමීන් වහන්සේ වන පූජ්‍ය පහළලත්දේ පියනන්ද ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලීමක් ලැබී තිබේ. එබැවින් එකී පිරිවෙණ විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කිරීමට පෙර 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝගමාලාවේ 03 (06) යටතේ

එම්. එන්. රණසිංහ,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්,

2019 අගෝස්තු මස 13 වැනි දින,
පස්ගොඩ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ දී ය.

<p>08 - 1109</p>	<p>කේ. එන්. කෞශල්‍යා කුමාරි, ප්‍රාදේශීය ලේකම්, පස්ගොඩ.</p>
------------------	--

2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල,
ඉසුරුපාය,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

<p>2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින, බත්තරමුල්ල, ඉසුරුපාය, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.</p>	<p>2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින, බත්තරමුල්ල, ඉසුරුපාය, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.</p>
<p>09 - 1106/5</p>	<p>08 - 1108</p>

මගේ යොමු අංක: ඊඩී/1/8/2/2/අනු/53

1979 අංක 64 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන පනතේ 26, 27 සහ 33 වන වගන්ති යටතේ සාදන ලද 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝග 03 (06) (අ), (ඇ), (ඈ) යටතේ වූ කාර්යය සඳහා නිවේදනය

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ, ගලෙන්බිඳුණුවැව ශ්‍රී විජයවර්ධනාරාමයේ පිහිටි අනු/ඤ්ජරතන මූලික පිරිවෙණ 2016.08.20 වැනි දින සිට විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කරන මෙන් එහි කෘත්‍යාධිකාරී ස්වාමීන් වහන්සේ වන පූජ්‍ය සදන්පුර සමානාන්ද ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලීමක් ලැබී තිබේ. එබැවින් එකී පිරිවෙණ විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කිරීමට පෙර 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝගමාලාවේ 03 (06) යටතේ විරෝධතා හෝ නිරීක්ෂණ ආදියක් වෙනොත් මෙම දන්වීම පළ වී දින තිහක් (30) ඇතුළත මා වෙත දන්වන මෙන් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම්. එන්. රණසිංහ,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්,

2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල,
ඉසුරුපාය,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

08 - 1106/5

<p>2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින, බත්තරමුල්ල, ඉසුරුපාය, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.</p>	<p>2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින, බත්තරමුල්ල, ඉසුරුපාය, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්,</p>
<p>09 - 1106/5</p>	<p>08 - 1106/5</p>

මගේ යොමු අංක: ඊඩී/1/8/2/2/අනු/53

1979 අංක 64 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන පනතේ 26, 27 සහ 33 වන වගන්ති යටතේ සාදන ලද 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝග 03 (06) (අ), (ඇ), (ඈ) යටතේ වූ කාර්යය සඳහා නිවේදනය

අම්පාර, සිරි ධම්මරතන මාවත මණ්ඩල මහා විහාරයේ පිහිටි අම්/සිරි සීලරතන මූලික පිරිවෙණ 2019.01.02 වැනි දින සිට විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කරන මෙන් එහි කෘත්‍යාධිකාරී ස්වාමීන් වහන්සේ වන පූජ්‍ය දේවගොඩ සෝරත ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලීමක් ලැබී තිබේ. එබැවින් එකී පිරිවෙණ විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කිරීමට පෙර 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝගමාලාවේ 03 (06) යටතේ විරෝධතා හෝ නිරීක්ෂණ ආදියක් වෙනොත් මෙම දන්වීම පළ වී දින තිහක් (30) ඇතුළත මා වෙත දන්වන මෙන් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම්. එන්. රණසිංහ,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්,

2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල,
ඉසුරුපාය,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

08 - 1106/5

මගේ යොමු අංක: ඊඩී/1/8/2/2/අනු/53

1979 අංක 64 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන පනතේ 26, 27 සහ 33 වන වගන්ති යටතේ සාදන ලද 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝග 03 (06) (අ), (ඇ), (ඈ) යටතේ වූ කාර්යය සඳහා නිවේදනය

අම්පාර, සිරි ධම්මරතන මාවත මණ්ඩල මහා විහාරයේ පිහිටි අම්/සිරි සීලරතන මූලික පිරිවෙණ 2019.01.02 වැනි දින සිට විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කරන මෙන් එහි කෘත්‍යාධිකාරී ස්වාමීන් වහන්සේ වන පූජ්‍ය දේවගොඩ සෝරත ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලීමක් ලැබී තිබේ. එබැවින් එකී පිරිවෙණ විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කිරීමට පෙර 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝගමාලාවේ 03 (06) යටතේ විරෝධතා හෝ නිරීක්ෂණ ආදියක් වෙනොත් මෙම දන්වීම පළ වී දින තිහක් (30) ඇතුළත මා වෙත දන්වන මෙන් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම්. එන්. රණසිංහ,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්,

2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල,
ඉසුරුපාය,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

08 - 1106/5

මගේ යොමු අංක: ඊඩී/1/8/2/2/අනු/53

1979 අංක 64 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන පනතේ 26, 27 සහ 33 වන වගන්ති යටතේ සාදන ලද 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝග 03 (06) (අ), (ඇ), (ඈ) යටතේ වූ කාර්යය සඳහා නිවේදනය

අම්පාර, සිරි ධම්මරතන මාවත මණ්ඩල මහා විහාරයේ පිහිටි අම්/සිරි සීලරතන මූලික පිරිවෙණ 2019.01.02 වැනි දින සිට විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කරන මෙන් එහි කෘත්‍යාධිකාරී ස්වාමීන් වහන්සේ වන පූජ්‍ය දේවගොඩ සෝරත ස්වාමීන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලීමක් ලැබී තිබේ. එබැවින් එකී පිරිවෙණ විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කිරීමට පෙර 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝගමාලාවේ 03 (06) යටතේ විරෝධතා හෝ නිරීක්ෂණ ආදියක් වෙනොත් මෙම දන්වීම පළ වී දින තිහක් (30) ඇතුළත මා වෙත දන්වන මෙන් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම්. එන්. රණසිංහ,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්,

2019 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල,
ඉසුරුපාය,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

08 - 1106/5

මගේ යොමු අංක: ඊඩී/1/8/2/2/අනු/53

1979 අංක 64 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන පනතේ 26, 27 සහ 33 වන වගන්ති යටතේ සාදන ලද 1980 අංක 01 දරන පිරිවෙන් අධ්‍යාපන නියෝග 03 (06) (අ), (ඇ), (ඈ) යටතේ වූ කාර්යය සඳහා නිවේදනය

අම්පාර, සිරි ධම්මරතන මාවත මණ්ඩල මහා විහාරයේ පිහිටි අම්/සිරි සීලරතන මූලික පිරිවෙණ 2019.01.02 වැනි දින සිට විධිමත් පරිදි ලියාපදිංචි කරන

වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : තිස්ස බස්නායකගේ වන්න සහ ලොට් 33 නැගෙනහිරට : ලොට් 33, 34 සහ 36 දකුණට : ලොට් 36,37 සහ භාර (H) සහ බස්නාහිරට : භාර (H) සහ තිස්ස බස්නායකගේ වන්න යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් තිස් හතරැයි දශම පහයි හයක් (A: 0, R: 0, P: 34.56) විශාල ඉඩම් කොටස, පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියළු දේ සමග එකී අංක 1351 දරන පිඹුරට අනුවය.

මාර්ග පිවිසීම සඳහා ලකුණුකොට ඇති සියළුම බිම් කොටස් දිගේ හා ඒ මතින් ගමන් කිරීමේ හා මාර්ග අයිතියද සමගය.

එකී ලොට් 33, 34 සහ 35 අංක. 1361 දරන පිඹුරේ ලොට් 1 සහ අංක 475 දරන පිඹුරේ ලොට් 1 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම්වල උපබෙදුමක් සහ නැවත මනින ලද ඒකාබද්ධයක් වන අතර එය පහතින් මැනවින් විස්තර කොට ඇත.

ඌව පළාතේ, බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ යටිකිඳ කොට්ඨාසයේ - රිලපොල කෝරළේ බදුල්ල ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාල කොට්ඨාසය තුළ බදුල්ල ප්‍රාදේශීය සභා සීමාවන් තුළ සහ උඩවෙල - අංක 80D දරන ග්‍රාම නිළධාරී කොට්ඨාසය තුළ වැදිඉණේ ග්‍රාමයේ පිහිටි "කොලොන්ගහගේනේකුඹුර,කොලොන්ගහගේන, ගල්ගොඩේහේන සහ ගල්ගොඩවත්ත" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන ඩී. එම්. එම්. බී. දිසානායක යන අය විසින් සාදන ලද 1994 පෙබරවාරි මස 08 දාහම හා අංක 475 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදා වෙන් කොට ලොට් 1 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : තිස්ස බස්නායකගේ වන්න සහ එම්. කැකුළවල විසින් හිමිකම් කියනු ලබන නේ ඉඩම, නැගෙනහිරට : එම්. කැකුළවල විසින් හිමිකම් කියනු ලබන නේ ඉඩම, දකුණට : එස්. අල්මේදාගේ වන්න සහ බස්නාහිරට : භාර යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් දෙකයි පර්චස් තිස් පහක් (A: 0, R: 2, P: 35) විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියලු දේ සමග එකී අංක. 475 දරන පිඹුරට අනුව වෙළුම/පන්ඉරුව A164/18 යටතේ බදුල්ල ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.

එකී වැදි ඉණේ ග්‍රාමයේ පිහිටි "කොලොන්ගහගේනේකුඹුර, කොලොන්ග හගේන ගල්ගොඩේහේන සහ ගල්ගොඩවත්ත" යයි කියනු ලබන ඉඩමට බලයලත් මානක තැන. ඩී. එම්. ඩී. එම්. එම්. එම්. බී. දිසානායක යන අය විසින් සාදන ලද 2002 අප්‍රේල් මස 27 දාහම හා අංක 1361 දරන පිඹුරේ නිරූපිත සීමා නිර්ණය කොට බෙදා වෙන් කොට ලොට් 01 වශයෙන් ලකුණුකොට ඇති ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස, නැගෙනහිරට : මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස සහ එස්. අල්මේදාගේ වන්න, දකුණට : එස්. අල්මේදාගේ වන්න සහ බලයලත් මානක තැන ඩී. එම්. එම්. බී. දිසානායක යන අය විසින් සාදන ලද 1994 පෙබරවාරි මස 15 දාහම හා අංක 475 දරන පිඹුරේ ලොට් 1 සහ බස්නාහිරට : බලයලත් මානක තැන ඩී. එම්. එම්. බී. දිසානායක යන අය විසින් සාදන ලද අංක 475 දරන පිඹුරේ ලොට් 1 ටී.බස්නායකගේ වන්න සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස යන මායිම් තුළ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් එකයි පර්චස් එකයි දශම අංක (A: 0, R: 1, P: 1.8) විශාල ඉඩම් කොටස පස, ගහකොළ, වගාවන්, ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි සෑම සියළු දේ සමග එකී අංක 1361 දරන පිඹුරට අනුව වෙළුම/පන්ඉරුව A164/19 යටතේ බදුල්ල ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි කොට ඇත.

<p>අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,</p> <p>08 - 1078/1</p>	<p>සමාගම් ලේකම්,</p>
<p>පැන් ඒමියා බෑන්කිං කෝපරේෂන් පීඑල්සී - තලචතුගොඩ ශාඛාව</p>	
<p>1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අය කර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ පැන් ඒමියා බෑන්කිං කෝපරේෂන් පීඑල්සීහි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මුතිය පිළිබඳ දැන්වීමයි</p>	

ගණුදෙනුකරුගේ නම : ඕබඩ මුදලිගේ ප්‍රියන්ත ජානක ජානක එන්ට්‍රප්‍රයිස් හි තනි අයිතිකරු.

<p>අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,</p> <p>08 - 1078/1</p>	<p>සමාගම් ලේකම්,</p>
--	----------------------

<p>පැන් ඒමියා බෑන්කිං කෝපරේෂන් පීඑල්සී - තලචතුගොඩ ශාඛාව</p>	
<p>1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය කර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ පැන් ඒමියා බෑන්කිං කෝපරේෂන් පීඑල්සීහි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මුතිය පිළිබඳ දැන්වීමයි</p>	
<p>ගණුදෙනුකරුගේ නම : ඕබඩ මුදලිගේ ප්‍රියන්ත ජානක ජානක එන්ට්‍රප්‍රයිස් හි තනි අයිතිකරු.</p>	

පැන් ඒමියා බෑන්කිං කෝපරේෂන් පීඑල්සී හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙහි පහත දක්වන යෝජනාව වර්ෂ 2019 ක් වූ ජුනි මස 26 වැනි දින එකමතිකව සම්මත කර ගන්නා ලද බව 1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තියට අනුකූලව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එනම්, ජානක එන්ට්‍රප්‍රයිසස් නමැති ඒක පුද්ගල ව්‍යාපාරයේ හිමිකරු වන ඕබඩ මුදලිගේ ප්‍රියන්ත ජානක යන අය බන්ධනදායී/උකස්කරු ලෙස ලියාපදිංචි අංක පී. කීව් 48 දරන පැන් ඒමියා බෑන්කිං කෝපරේෂන් පීඑල්සී නමට කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් එම්. කේ. සුරියආරච්චි විසින් ලියා සහතික කරන ලද 2014.09.26 දිනැති අංක 395 දරන ප්‍රාථමික උකස් බැඳුම්කරය ද වර්ෂ 2016.12.06 දිනැති අංක 895 දරන ද්විතියක උකස්කරය ද වර්ෂ 2017.11.08 දිනැති අංක 1059 දරන තෘතියක උකස්කරය ද මත ලැබිය යුතු මුදල් ගෙවීම පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද,

ඉහත කී පැන් ඒමියා බෑන්කිං කෝපරේෂන් පීඑල්සී (මෙහි මින් මතුවට "බැංකුව" යනුවෙන් හඳුන්වනු ලබන) වෙත එකී අංක 395, 895 සහ 1059 දරන උකස්කරයන් මත,

වර්ෂ 2019 ක් වූ ජුනි මස 03 වන දින දක්වා මුල් මුදල සහ පොලිය වශයෙන් අයවිය යුතු රුපියල් විසි දෙමිලියන එක් ලක්ෂ අනූ එක් දහස් හැටයි ගත හතලිස් හත (රු.22,191,060.47) ක මුදලක් ද, වර්ෂ 2019 ක් වූ ජුනි මස 04 වන දින කී සම්පූර්ණ මුදල ගෙවා තිම වන තුරු රුපියල් විසි එක් මිලියන දෙලක්ෂ විසි සර දහස (රු.21,225,000) ක් දක්වා වූ මුදල මත වර්ෂයකට 20% ක පොලිය ද,

ඉහත කී බන්ධනදායීගෙන්/උකස්කරුගෙන් බැංකුව වෙත අයවිය යුතුව හා ලැබිය යුතුව තිබෙන හෙයින්ද,

පහත සඳහන් පරිදි යෝජනා සම්මත කරගනු ලැබේ. ඒ කෙසේද යත්,

ඉහත කී උකස්කරයන් මත අයවියයුතු මුළු මුදල වන එකී රුපියල් විසි දෙමිලියන එක් ලක්ෂ අනූ එක් දහස් හැටයි ශත හතලිස් හතක (රු.22,191,060.47) මුදල සහ ඉහත සඳහන් දිනයේ සිට වෙන්දේසියේ දිනය දක්වා ඉහත සඳහන් කර ඇති ආකාරයට පොලිය ද, 1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තිය යටතේ අයකර ගත හැකි ගාස්තු සහ මුදල් ද (යම් මුදලක් ගෙවා ඇතොත් එකී මුදල අඩු කිරීමෙන් පසු) අය කර ගැනීම සඳහා මෙහි උපලේඛනයෙහි වඩා සම්පූර්ණ ලෙස විස්තර කර ඇති,බැංකුව වෙත උකස් කර ඇති දේපල ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම සඳහා 1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය ප්‍රකාරව කෝට්ටේ, බැද්දගාන පාරේ අංක 134 හි පදිංචි බලයලත් වෙන්දේසිකරු පී. කේ. ඊ. සේනාපති වෙත අධිකාරය සහ බලය පවරන යෝජනාවක් මෙයින් සම්මත කර ගනු ලැබේ.

<p>කිසියම් හේතුවක් නිසා ශැසට් හිවේදනයක් අවලංගු කරන්නේනම් ඒ බව වම සහිතේ සදුද දිනට පෙර දැනුම් දිය යුතුය.</p>	
---	--

I කොටස : I ඡේදය යටතේ පළවන ඉතිරි සියලු දැන්වීම් 2019.08.30 දින ගැසට් පත්‍රයේ පළවේ.

<p>මුද්‍රණය හා බෙදාහැරීම ලංකාවේ සීමාසහිත එක්සත් ප්‍රචාන්ති පත්‍ර සමාගම විසිනි.</p> <p>www.documents.gov.lk</p>	
--	--

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, (දෙල්කඳ ලියාපදිංචි කිරීමේ කොට්ඨාසයේ) කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, සල්පිටි කෝරළේ, පල්ලේ පන්තුවේ, මහරගම නගර සභා සීමාවේ සහ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ගොඩගමුව දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ ඇරැච්වල ග්‍රාමයේ පිහිටි පිළියන්දල පාර පරිපතම් අංක 226/8F දරන"කෙඩිකඩවල කුඹුරම්විට" නමැති ඉඩම මැන බලයලත් මිනින්දෝරු කේ. එන්. ඒ. අල්විස් විසින් සමපාදිත 2001.12.14 දිනැති අංක 977 දරන පිඹුරේ ලොට් X යනුවෙන් දක්වෙන ඉඩම වන උතුරින් : පිඹුරු අංක 107 හි ලොට් A9C, පිඹුරු අංක 916 හි ලොට්A, පිඹුරු අංක 2437 හි ලොට් 3A ද, නැගෙනහිරින්, මෙම ඉඩමේ ලොට් Y සහ පිඹුරු අංක 107 හි ලොට් A9C ද, දකුණින් පිඹුරු අංක 1165 හි ලොට් 3 ද, පිඹුරු අංක 920 හි ලොට් Y සහ I ද සහ ලොට් 8 හි ඉතිරි කොටස ද, බස්නාහිරින් : පිඹුරු අංක 916 හි ලොට් A ද, පිඹුරු අංක 2438 හි ලොට් 3A ද, සහ පිඹුරු අංක 1165 හි ලොට් 8 සහ 3 ද මායිම් වූ එකී අංක 977 දරන පිඹුර පරිදි ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් දහතුනයි දශම දෙකක (අ. 0, රූ. 0, පර්. 13.20) විශාලත්වය ඇති ඉඩම වේ. මෙම ඉඩම දෙල්කඳ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ වෙලුම/පන්ඉරු B355/109 හි ලියාපදිංචිව ඇත.

තවද, ඉහත කී අංක 977 දරන පිඹුරේ ලොට් Y සහ Z දරන කැබලි ද බලයලත් මිනින්දෝරු කේ. එන්. ඒ. අල්විස් විසින් මැන සාදන ලද 2001.09.06 දිනැති අංක 920 දරන පිඹුරේ දක්වෙන ලොට් 1 මතින් වන මාර්ග අයිතිය සහ අනුබද්ධ සියලු අයිතීන් සමග වේ.

<p>අධ්‍යක්ෂක මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,</p> <p>08 - 1050</p>	<p>දේවිකා හල්චතුර,</p> <p>කළමණාකාරිණි - ණය අයකර ගැනීම්.</p>
---	---

<p>කොමර්ෂල් බෑන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පීඑල්සී</p>	
<p>1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4වන වගන්තිය යටතේ කොමර්ෂල් බෑන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පීඑල්සී හි (ලියාපදිංචි අංකය පී.කීව්. 116) අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් නිශ්චය කරනු ලැබූ අභියෝජනාව</p>	

ගිණුම් අංකය - 1142009911.
ණය ගිණුම් අංකය - 1919538.
ටීස්ටාර් සිලෝන් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්.

<p>අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,</p> <p>08 - 1050</p>	<p>දේවිකා හල්චතුර,</p> <p>කළමණාකාරිණි - ණය අයකර ගැනීම්.</p>
--	---

08 - 1050

<p>කොමර්ෂල් බෑන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පීඑල්සී</p>	
<p>1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4වන වගන්තිය යටතේ කොමර්ෂල් බෑන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පීඑල්සී හි (ලියාපදිංචි අංකය පී.කීව්. 116) අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් නිශ්චය කරනු ලැබූ අභියෝජනාව</p>	

ගිණුම් අංකය - 1142009911.
ණය ගිණුම් අංකය - 1919538.
ටීස්ටාර් සිලෝන් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්.

2019 මැයි 31 වන දින පවත්වන ලද රැස්වීමකදී කොමර්ෂල් බෑන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පීඑල්සී හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විශේෂයෙන් හා ඒකච්ඡන්දයෙන් මෙසේ නිශ්චය කරන ලදී.

කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ඒ. ඒ. එස්. ඩී. මුණසිංහ විසින් 2014 ජූලි 25 වැනි දින සහතික කරන ලද අංක 192, 2015 නොවැම්බර් 6 වැනි දින සහතික කරන ලද අංක 639 සහ 2017 නොවැම්බර් 07 වැනි දින සහතික කරන ලද අංක 1272 සහ කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් එච්.එම්. සී. පී. හේගන් විසින් 2015 දෙසැම්බර් 22 වැනි දින සහතික කරන ලද අංක 2849 දරන කොමර්ෂල් බෑන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පීඑල්සී නමට ලියන ලද්දාවූ ද බැඳුම්කරයන් යටතේ අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම ශ්‍රී ලංකාවේ නීති යටතේ නිසි පරිදි සංස්ථාපිත සමාග මක් වන බොරලැස්ගමුව, ලේක් පාරේ, අංක 106 දරන ස්ථානයේ ලියාපදිංචි කාර්යාලය පිහිටා ඇති ටීස්ටාර් සිලෝන් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් ණයකරු හැටියට සහ හපුආරච්චිගේ දොන් බුද්ධික නුවන් කරුණාරත්න උකස්කරු හැටියට පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද (මෙහි 1 වන උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇති ඉඩම)

2015 අගෝස්තු 20 වැනි දින සහතික කරන ලද අංක E/15/142/2004 දරන කොමර්ෂල් බෑන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පීඑල්සී නමට ලියන ලද්දා වූද බැඳුම්කරය යටතේ අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම, ශ්‍රී ලංකාවේ නීති යටතේ නිසි පරිදි සංස්ථාපිත සමාගමක් වන බොරලැස්ගමුව, ලේක් පාරේ, අංක 106 දරන ස්ථානයේ ලියාපදිංචි කාර්යාලය පිහිටා ඇති ටීස්ටාර් සිලෝන් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද (මෙහි 2 වන උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇති යන්ත්‍රෝපකරණ)

එකී බැඳුම්කරයන් යටතේ රුපියල් මිලියන අනූ තුනයි දෙලක්ෂ පනස් දහස (රු.93,250,000) ක මුදලක් 2019 ජනවාරි 09 වැනි දින වන විට කොමර්ෂල් බෑන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පීඑල්සී හට දන් අයවිය යුතුව හා ලැබිය යුතුව ඇති හෙයින් එකී රුපියල් මිලියන අනූ තුනයි දෙලක්ෂ පනස් දහස (රු.93,250,000) ක මුදල අයකර ගැනීම සඳහා සහ 2019 ජනවාරි 10 වැනි දින සිට විනිණීමේ දිනය දක්වා කාලයට එකී රු. 93,250,000 ක මුදලක් මත වර්ෂයකට 28% බැගින් වැඩිදුර වාර්ෂික පොළිය ද සහිතව ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දරන ලද වියදම් සහ වෙනත් ගාස්තු ආකූළව මෙතෙක් ලබාගෙන ඇත්තාවූ යම් මුදලක් වේ නම් ඒවා ද අඩු කොට එකී අංක 192, 639, 2849, 1272 සහ E/15/142/2004 දරන බැඳුම්කරයන් මගින් කොමර්ෂල් බෑන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පීඑල්සී හට උකස්කොට ඇත්තාවූද මෙහි පහත 1 වන සහ 2වන උපලේඛන හි සවිස්තරව විස්තර කොට ඇත්තාවූද දේපල සහ පරිග්‍රය හා යන්ත්‍රෝපකරණ කොළඹ 12, හල්ට්ටිස්වොර්ප් විදිගේ, 2 වන මහලේ, අංක 200 දරන ස්ථානයේ බලයලත් වෙන්දේසිකරු එල්. බී. සේනානායක මහතා ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මහින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධි විධාන) පනතින් පවරා ඇති බලතල යටතේ කොමර්ෂල් බෑන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පීඑල්සී හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය නිශ්චය කරනු ලබයි.

<p>1 වන උපලේඛනය</p>	
----------------------------	--

බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, සල්පිටි කෝරළේ, පල්ලේ පන්තුවේ, බොරලැස්ගමුව නාගරික සභාවේ සහ කැස්බෑව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය සහ බොරලැස්ගමුව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය ඇතුළත බොරලැස්ගමුව ගමේ පිහිටි "කැකුණගහවත්ත" නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. ආර්. සිල්වා විසින් 2017 මාර්තු 21 වන දින පිළියෙල කරන ලද අංක 2873 දරන පිඹුරේ බෙදා වෙන් කරන ලද ලොට් 4B වශයෙන් දක්වෙන ඉඩම් කොටසට මායිම් වශයෙන්, උතුරට : වැව පාර මහින් ද, නැගෙනහිරට : භාර (අංක 103 දරන පිඹුරේ ලොට් 7) මගින් ද, දකුණට : අංක 681 දරන පිඹුරේ ලොට් 4හි ඉතිරි කොටස මගින් ද සහ බස්නාහිරට : ලොට් 4^A මගින් ද මායිම් වූ පිඹුර ප්‍රකාරව පර්චස් නවයයි දශම පහයි බිංදුවක (අ. 0, රූ.0, පර්. 9.50) විශාලත්වයෙන් වූ ඉඩම සමඟ ගොඩනැගිලිද සහ එහි පිහිටි සියළු දේන් සමග වන මෙය දෙල්කඳ - ක්‍රාගේගොඩ ඉඩම් ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ වෙළුම/පන්ඉරුව C347/08 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත.

<p>2 වන උපලේඛනය</p>	
----------------------------	--

<p>තේ බෑග් කරන යන්ත්‍රෝපකරණ - කොන්ස්ටන්ටා</p>	
<p>නිෂ්පාදනය</p>	: කොන්ස්ටන්ටා,ජර්මනිය
<p>මාදිලිය</p>	: ටීපැක්
<p>නිෂ්පාදිත වර්ෂය</p>	: 1991
<p>පිහිටි අංක</p>	: වෙන් වෙන්ව 1731සහ 1732
<p>පිහිටීම</p>	: අංක 457= ෆර්ගියුසන් පාර, මට්ටක්කුලිය,
<p>වර්ගය සහ ලක්ෂණ</p>	: තේ බෑග් කිරීමේ ක්ෂේත්‍රයේ සුපුසිද්ධ

කොන්ස්ටන්ටා සන්නාමය යටතේ නිෂ්පාදනයක් වන යන්ත්‍රය ඉහළ වේගයක් ඇති ස්වයංක්‍රීය ටී බෑගර් එකකි.

සැකසුම් පියවර ලක්ෂණ පහත පරිදි වේ:

තේ බෑග්ස් පෙරහන්වලින් සහ පුරවා ඊට පසු ප්‍රධාන මුද්‍යා තැබීමකින්, කපු වලින් එල්ලා තබන වෙළඳ සම්බන්ධකය WHB අතින් සාදන කාටුන් පෙට්ටිවල බෙදා හැරීම.

<p>ධාරිතාවය සහ විස්තර විභාගය :</p>	<p>පෙරහන් කඩද රූසි අඹුල්වා පහළ මිලි මීටර් 94 පෙරහන් (හිස් බෑග් එක) බෑග් ප්‍රමාණය : මිලි මීටර් 40 x 60 බෑග් එකකට අයබර ග්‍රෑම් 1.5- ග්‍රෑම් 2.0"නිෂ්පාදන වේග, නියමාකාරයෙන් විනාඩියට බෑග් 140 යි.</p> <p>ප්‍රධාන මෝටරය 1 hp 3 - ජේස් AC සැපයුම.</p>
---	---

<p>08 - 1053</p>	<p>මහජන බැංකුව - සංකෙඩගල ශාඛාව</p>
------------------	------------------------------------

<p>1986 අංක 32 දරන පනතින් සංශෝධිත 1961 අංක 29 දරන මහජන බැංකු පනතේ 29ඩ් (29D) වගන්තිය යටතේ වන යෝජනාව</p>	
---	--

1986 අංක 32 දරන පනතින් සංශෝධිත 1961 අංක 29 දරන මහජන බැංකු පනතේ 29ඩ් (29) වගන්තිය යටතේ මහජන බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් 2019.03.12 වැනි දින පහත සඳහන් යෝජනාව ඒකමතිකව සම්මත කරන ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

මහනුවර ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් දේවනාරායන ගෙදර ශ්‍යාමා ගීතාංජලී දයාරත්න මහත්මිය විසින් සහතික කරන ලද 2017.01.10 දිනැති අංක 5428 දරන 2017.01.10 දිනැති අංක 5429 සහ 2017.01.10 දිනැති අංක 5430 උකස්කර ප්‍රකාර ගෙවීම් කිරීම 1 මධ්‍යම පළාත මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ මහනුවර කොටුගොඩැල්ල විදිගේ, අංක 135/2/1 හි ලියාපදිංචි ලිපිනයෙහි සී/ස රුක්මන් හෝල්ඩින්ග්ස් පුද්ගලික සමාගම, 2 වන මධ්‍යම පළාත මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ මහ